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S kolem kolem Humpolce
V sobotu 16. května odstartoval 19. ročník cykloakce S kolem 
kolem Humpolce. Ta je určena jak pro závodníky, tak i pro 
širokou veřejnost, která může celou akci pojmout jako 
cyklovýlet. V deštivém počasí letošního ročníku se na start 
postavili opravdu odolní účastníci všech věkových kategorií, 
kteří se podle své volby vydali buď na krátkou (17 km), nebo 
dlouhou (32,3 km) trasu. Foto: Lucie Čechová

Motýli na Vysočině
Ve středu 6. a 13. května navštívily Knihovnu Jiřiny Zábranové 
sedmé ročníky základních škol, aby se zúčastnily přednášky 
„Motýli na Vysočině“ s Martinem Sýkorou. Žáci se během setkání 
dozvěděli zajímavosti o motýlech žijících v našem regionu 
i o jejich ochraně. Po přednášce si děti vyzkoušely vyhledávání 
ve fondu knihovny a seznámily se s naučnou literaturou nejen 
o přírodě. Akce se uskutečnila v rámci projektu „Hmyzí svět 
v knihovně“, který finančně podpořilo Ministerstvo kultury ČR. 
Foto: Knihovna Jiřiny Zábranové

Veřejná prezentace výsledků soutěže na úpravu Medovy vily
Město Humpolec začátkem května představilo výsledky 
soutěže – tři architektonické návrhy na studii a projektovou 
dokumentaci Medovy vily. Setkání nabídlo detailní pohled na 
jednotlivé přístupy i koncepce a přiblížilo další kroky projektu 
směrem k  realizaci, které určí budoucí podobu tohoto 
významného místa. Záznam z prezentace je dostupný na  
bit.ly/YouTubeMedovaVilaPrezentace. Foto: Jiří Aujezdský

Festival orchestrů ZUŠ a regionálních pivovarů
Poslední květnovou sobotu se uskutečnil první ročník putovního 
festivalu orchestrů základních uměleckých škol a regionálních 
pivovarů. Festival se konal za spoluúčasti měst Humpolec, Pelhřimov, 
Pacov, Kamenice nad Lipou a obce Želiv. Spojil nejen milovníky 
hudby a regionálních specialit, ale také zmíněná města, která 
společně stojí u zrodu nové kulturní tradice. Velké poděkování 
patří všem účinkujícím ze ZUŠ a škol, kteří předvedli skvělé výkony 
a ukázali talent mladé generace. Těšíme se na pokračování této 
krásné tradice v příštím roce v Pelhřimově. Foto: Karla Bradáčová
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Oslavujeme 800 let našich 
pěti místních částí
V letošním roce si připomínáme 800 let od první písemné zmínky o pěti místních 
částech Humpolce – Kletečné, Krasoňovu, Lhotce, Petrovicích a Plačkově. Toto 
významné výročí není jen oslavou dlouhé historie těchto sídel, ale také poctou 
generacím, které zde po staletí formovaly krajinu, rozvíjely vesnice a zasloužily se 
o bohatý komunitní život, na který dnes navazujeme.

První písemná zmínka o Kletečné, Krasoňovu, 
Lhotce, Petrovicích a Plačkově pochází z roku 
1226. Tehdy papež Honorius III. potvrdil maje-
tky, které vlastnili premonstráti ze želivského 
kláštera.

Premonstráti přišli do Želiva v roce 1149 ze 
Steinfeldu a vystřídali zde benediktiny, kteří 
klášter založili v roce 1144. Pokračovali v ko-
lonizaci okolního území, zakládali nové osady 
a rozvíjeli klášterní hospodářství. Právě v této 
době vznikla řada zemědělských vsí, jejichž osm 
století dlouhou historii si letos připomínáme.

K tomuto významnému jubileu vychází kniha 
s názvem Kletečná, Krasoňov, Lhotka, Pet-
rovice, Plačkov, kterou napsali Vladimír Staněk 
a Irena Krčilová. Kniha přináší ucelený pohled 
na historii i současnost všech pěti místních 
částí. Publikace bude dostupná k prodeji od 
července v infocentru. Křest knihy se usku-
teční 25. června od 17 hodin v Medově vile. 

Až do 19. června mohou obyvatelé i ná-
vštěvníci města zhlédnout venkovní výstavu 
na Horním náměstí, která představuje historii 
jednotlivých částí, jejich vývoj, zajímavosti i ar-
chivní materiály. Významné výročí si v těchto 
týdnech připomínají také jednotlivé místní části 
prostřednictvím vlastních oslav.

Osm set let existence Kletečné, Krasoňova, 
Lhotky, Petrovic a Plačkova je připomínkou hlu-
bokých kořenů našeho regionu. „Každá z těchto 
místních částí má svůj jedinečný příběh, své 
tradice, a především nezaměnitelný charak-
ter, pro který nám přirostly k srdci. Společně 
však naše místní části vytváří pevnou součást 
města Humpolce a přispívají k jeho rozmanitosti 
a soudržnosti. Pro nás pro všechny je opravdu 
velmi důležité si tyto kořeny připomínat, vážit 
si jich a předávat je dalším generacím“, říká sta-
rosta Humpolce Petr Machek.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Radnice informuje

Vážení přátelé,

červen je pro mnohé z  nás 
možná měsícem, kdy se pomalu 
mění tempo běžných dnů, což je 
způsobeno vlivem stoupajících tep-
lot, ale hlavně je to zásluhou blížících 
se letních prázdnin a času dovo-
lených. Jednou za čtyři roky však 
v tomto čase napříč Českou repub-
likou začínají pomalu a jistě probí-
hat předvolební kampaně jednot-
livých politických subjektů, které se 
v podzimních komunálních volbách 
budou ucházet o přízeň voličů.

Všichni si přejeme, aby město 
prosperovalo a aby se nám v něm 
žilo zase o něco lépe. Velmi si přeji, 
aby i jednotlivé politické subjekty, 
které se budou podílet na tvorbě 
města, využívaly svůj potenciál ke 
kreativní tvorbě v rozvoji všech ob-
lastí, které by vedení města mělo 
řešit. Zároveň je mým přáním, aby 
úroveň komunální politiky nesmě-
řovala jen do nekonstruktivní kritiky, 
ale nabízela možná řešení a dialog. 
Naše město je velmi krásné a nabízí 
velký potenciál, který nám dali do 
vínku naši předci, a je velmi důležité 
si všechny úspěchy připomínat a in-
spirovat se jimi. Naše staletá historie 
soukenictví nebo mecenášství prvo-
republikových továrníků může být 
jedním z mnoha příkladů. Zároveň 
je zásadní i hrdinství našich rodáků 
v dobách těžkých období naší vlasti. 
I proto si v  letošním roce připo-
meneme Josefa Chytrého, dalšího 
z významných letců RAF z našeho 
regionu. Budu velmi rád, pokud se 
společně s námi zúčastníte slavnost-
ního odhalení jeho pamětní desky, 
které se uskuteční 7. července od 
16 hodin v ulici Masarykova před do-
mem č. p. 553.

Buďme hrdi na naše město a na 
naše rodáky. Přeji vám krásné léto 
plné společných zážitků s vašimi 
blízkými a dětem přeji klidný konec 
školního roku a hezké prázdniny.

Váš starosta
Petr Machek
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Rozhovor

„Dostupné bydlení a modernizace 
infrastruktury jsou pro město klíčové,“ 
říká radní města Viktor Šidlák 
Viktor Šidlák působí v humpoleckém zastupitelstvu čtvrtým rokem a za tu dobu se stal výraznou tváří komunální 
politiky. Do veřejného dění ho přivedla snaha zlepšit prostředí, ve kterém žije, a pomáhat lidem ve svém okolí. Jako 
radní se věnuje praktickým tématům každodenního života – od dostupného bydlení pro mladé rodiny až po kvalitu 
zdravotní péče či pořádek ve městě. Přispěl také k odstranění desítek dlouhodobě odstavených autovraků z ulic 
Humpolce. V rozhovoru mluví o tom, co považuje za největší úspěchy města, kde vidí prostor pro zlepšení a proč je 
pro něj práce pro Humpolec srdeční záležitostí.

V Zastupitelstvu města Humpolce půso-
bíte čtvrtým rokem. Jak vnímáte pozici 
zastupitele a radního města?
V komunální politice jsem se začal angažovat 
v roce 2018. V tomto volebním období jsem 
působil jako člen kontrolního výboru města 
a postupně jsem se seznamoval s fungo-
váním úřadu i s agendami, které město řeší.

V roce 2022 jsem díky podpoře občanů 
získal mandát zastupitele. Po volbách mě 
následně oslovila Alena Štěrbová s nabídkou, 
zda bych měl zájem pracovat také jako radní 
města. Byla to pro mě velká výzva a jsem rád, 
že jsem ji přijal.

Za uplynulé čtyři roky jsem získal mnoho 
zkušeností jak jako radní, tak jako zastupitel. 
Musím ale říct, že práce pro město není vždy 
jednoduchá. Přesto ji dělám opravdu rád – se 
zájmem řeším vše, co má funkce vyžaduje, 
a věnuji se tomu naplno.

Co pro vás bylo hlavním impulsem jít do 
politiky?
Hlavní impuls k tomu, abych se začal více 
angažovat v komunální politice, přišel po-
stupně. Většinu života jsem bydlel v Rozkoši 
a ve Vilémově, později jsem se přestěhoval 
do Humpolce a začal jsem se více zajímat 
o dění ve městě.

Bydlím ve Smetanově, takže mám blízko 
k sídlišti i k okolí parku Stromovka a přilehlým 
hřištím. Často jsem si všímal problémů, kte-
ré tam byly – od nevhodného chování ně-
kterých lidí až po výskyt narkomanů nebo 
bezdomovců. Je hodně náročné tyto nega-
tivní jevy dostat z okolí pryč a ne vždy se to 
povede. Policie už mě tehdy dobře znala, 
protože jsem byl prakticky jediný, kdo tyto 
věci pravidelně hlásil, zatímco ostatní si jen 
stěžovali mezi sebou.

Dalším impulsem bylo i to, že dělám před-
sedu SVJ na Smetanově. Když se v domě 
nebo jeho okolí něco děje, lidé volají mně. 

Je logické řešit technické věci, jako je třeba 
prasklé potrubí, ale často šlo i o problémy 
spojené s rušením nočního klidu nebo ne-
vhodným chováním v okolí domu.

To všechno mě postupně vedlo k tomu, 
že jsem se chtěl víc zapojit do dění ve městě 
a být lidem, kteří jsou mými sousedy, nějak 
užitečný. Chtěl jsem pomoci řešit věci, které 
je trápí, a přispět k tomu, aby se nám zde 
žilo lépe.

Město za poslední čtyři roku udělalo ob-
rovský pokrok. Má za sebou významné 
investiční akce. Co vnímáte za nejdů-
ležitější?
Město udělalo za poslední čtyři roky opravdu 
velký pokrok. Za jeden z nejvýznamnějších 
úspěchů považuji přístavbu Základní ško-
ly Hálkova. Vzdělávání dětí je podle mě to 
nejdůležitější – je to investice do jejich bu-
doucnosti i do budoucnosti celého města.

Velkým krokem vpřed je také výstav-
ba nové sportovní haly. Jde o projekt, kte-
rý bude mít široké využití – od dětí až po 

seniory. Nabídne prostor pro sport, volno-
časové aktivity i komunitní život. I proto ji 
vnímám jako zásadní přínos pro celé město.

Co byste nyní udělal jinak? Na jaká 
zlepšení města byste se zaměřil?
Čtyřleté volební období je ve skutečnosti 
velmi krátká doba. Člověk postupem času 
přirozeně přichází na to, co by v některých 
situacích mohl řešit jinak a možná i lépe. Zá-
roveň ale existují věci, které se ve veřejné 
správě jednoduše nedají urychlit nebo obe-
jít. Mám na mysli především výběrová řízení, 
realizaci staveb, jejich prodlevy nebo nutnost 
navyšovat rozpočty u některých projektů.

Kdyby byla možnost něco změnit, přál 
bych si, aby se u některých výběrových 
řízení nehrálo jen na nejnižší nabídkovou 
cenu. Často je totiž lepší dát přednost kva-
litě před cenou – ve finále se totiž může 
stát, že levnější dodavatel nakonec způsobí 
více komplikací, prodlev nebo dodatečných 
nákladů, než kdyby byl vybrán ten druhý 
v pořadí.
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Rozhovor

Za zásadní považuji hlavně kvalitu prove-
dení prací a dodržování termínů. Dlouhé ča-
sové prodlevy jsou pro město i občany vždy 
nepříjemné a rád bych, aby se v budoucnu 
dařilo těmto situacím co nejvíce předcházet.

Co považujete za hlavní prioritu, kterou 
je potřeba zlepšit?
V tomto směru navazujeme na projekt vý-
stavby bytového domu Spirála, který zahájilo 
předchozí vedení města, za což mu děkuje-
me. Považujeme za správné navazovat na 
velké investice, které mají přesah přes vo-
lební období. 

Další zásadní oblastí je rekonstrukce 
čistírny odpadních vod (ČOV) v Humpolci. 
Současná ČOV je zhruba padesát let sta-
rá a její kapacita už neodpovídá potřebám 
města. Přestože má Humpolec momentálně 
výjimku, považuji modernizaci čistírny za je-
den z nejdůležitějších úkolů, které je nutné 
v nejbližší době řešit.

Z mého pohledu jsou tedy dvě klíčové 
priority: dostupné bydlení a kompletní rekon-
strukce čistírny odpadních vod. Obě oblasti 
mají zásadní vliv na kvalitu života obyvatel 
i budoucí rozvoj města.

Proč je podle vás důležité, aby město 
podporovalo bydlení pro mladé rodiny?
Z mého pohledu je to velmi důležité, pro-
tože mladé rodiny dnes často nedosáhnou 
na hypotéku a mnohdy zůstávají bydlet 
u rodičů. Když pak přibude jedno nebo 
dvě děti, je situace ještě složitější. Proto 
považuji za zásadní, aby město dokázalo 
nabídnout dostupné a kvalitní bydlení za 
rozumné peníze – jako první krok k samo-
statnému životu.

Město už vypsalo výběrové řízení na 
projektovou dokumentaci menšího bytové-
ho domu ve vnitrobloku v Jihlavské ulici. 
V novém bytovém domě bude celkem osm 
bytů s dispozičním řešením 2+kk, což je ide-
ální právě jako startovací bydlení.

Přispěl jste k vyčištění města od nepo-
jízdných autovraků. Můžete nám inicia-
tivu více přiblížit?
Jak už jsem zmínil, v komunální politice se 
angažuji od roku 2018 a už v minulém vo-
lebním období jsem se věnoval tématu, které 
není pro každého příjemné – odstaveným 
a dlouhodobě nepojízdným vozidlům na 
městských parkovištích a v ulicích.

Touto problematikou jsem se zabýval 
i v současném volebním období. Ve svém 
volném čase jsem objížděl město, kontroloval 
vozidla s propadlou technickou kontrolou, 
pořizoval jejich seznam a fotodokumentaci 

a vše následně předával úředníkům měst-
ského úřadu k dalšímu řešení.

Odhaduji, že za obě volební období šlo 
celkem o třicet až třicet pět vozidel. Díky 
tomu se podařilo uvolnit řadu parkovacích 
míst pro řidiče, kteří své vozy skutečně po-
užívají každý den nebo pravidelně. Nevyuží-
vaná a odstavená auta tak přestala blokovat 
parkovací místa na městských komunikacích, 
parkovištích i ve vnitroblocích.

Pokračujete v této aktivitě dále?
V tuto chvíli už podobné případy prakticky 
neevidujeme. Myslím si, že město je nyní 
od dlouhodobě odstavených aut výrazně 
vyčištěné. Na některých místech to bylo dří-
ve opravdu vidět – pod vozidly se hromadil 
prach, špína, mech a bylo jasné, že tam stojí 
celé roky.

Díky systematické práci se podařilo 
většinu těchto aut odstranit, což považuji 
za velký úspěch. A rozhodně se tomu ne-
bráním věnovat znovu – klidně po prázdni-
nách. Už teď mám vytipované lokality, kde 
někteří lidé stále zneužívají městská parkova-
cí místa k dlouhodobému odstavování svých 
„autovraků“.

Rád bych v této práci pokračoval, protože 
uvolněná parkovací místa slouží lidem, kteří 
je opravdu potřebují. 

Tato kontrola by ale měla být součástí 
práce městské policie.
Měla, ale v současné době městská policie 
nemá dostatečné kapacity. Snad se jí ale 
v některých směrech uvolní ruce a bude 
moct řešit i nepojízdné autovraky v ulicích. 

Automobily jsou vaší dlouhodobou vášní. 
Ve volném čase se věnujete renovaci 
auto a motocyklů. Můžete nám zálibu 
trochu přiblížit? 
Volný čas nejraději trávím se svou rodinou, ale 
je pravda, že ho není nikdy dost. Se synem 
a otcem máme společného velkého koníčka 
– stará auta a motorky. Společně je renovu-
jeme, opravujeme a pak si pro radost vyrá-
žíme na výlety, projížďky s kamarády nebo 
na veteránské srazy, kde obdivujeme i stroje 
ostatních nadšenců.

Za své renovace získáváte ocenění. Je 
to tak?
Na veteránských akcích se nám občas po-
daří získat i nějaké ocenění. Někdy přive-
zeme první místo, jindy druhé nebo třetí, 
ale upřímně – nejezdíme tam kvůli cenám. 
Děláme to hlavně pro radost, pro tu chuť 
věnovat se veteránům a být mezi lidmi, kteří 
mají stejnou vášeň jako my.

Co považujete za nejcennější nebo nej-
významnější vůz, na kterém jste kdy 
pracoval?
Mám více aut a každé z nich je něčím spe-
cifické, takže nedokážu vybrat jeden jediný 
model, který by byl „nejcennější“. Každé auto 
má svého ducha a já k nim tak přistupuji – 
a platí to i pro motorky.

Nejblíž mám ale k vozům z bývalého 
východního Německa. Ty mám nejraději, 
a právě na ně se při renovacích specializuji. 
Je to svět, který mě baví, rozumím mu a mám 
k němu dlouhodobý vztah.

Jak je těžké v dnešní době sehnat kva-
litní veteránské auto? 
Čím dál větší problém je sehnat auto v pů-
vodním, opravdu zachovalém stavu. Pár ta-
kových se mi v minulosti podařilo najít jak 
v Česku, tak v Německu, ale dnes je trh už 
hodně „probraný“ a ceny šly výrazně nahoru. 
Sehnat slušné auto v dobrém stavu je proto 
čím dál náročnější.

Na každém voze je dnes potřeba udělat 
nějakou práci, ale obecně platí, že v lepším 
stavu se dají najít auta v Německu. Jsou 
sice dražší, ale podle mě se vyplatí si při-
platit, pokud člověk chce opravdu kvalitní 
základ. I u nás se ale občas dá něco objevit 
– když člověk ví, kde se zeptat a kdo co má 
schované v garáži.

Mně se například podařilo koupit dvě auta 
přímo v Humpolci, která jsem před třiceti lety 
sám přivezl z Německa. Majitel je dvacet let 
používal a já jsem si je pak koupil zpátky. To je 
pro mě osobně krásný příběh a velká radost.

Kam si přejete, aby se Humpolec v příš-
tích letech ubíral? 
Mým velkým přáním je, aby lidé v Humpolci 
i v místních částech byli zdraví, spokojení 
a aby se jim tu dobře žilo – stejně jako do-
posud. K tomu je ale potřeba, aby město 
dokázalo zajistit kvalitní zdravotní péči 
a dostupné bydlení pro všechny obyvatele.

Snahou města je zdravotní péči dál 
rozšiřovat, získávat nové lékaře a nabídnout 
jim podmínky, které jim usnadní rozhodnutí 
v Humpolci pracovat. Patří sem například 
možnost městského bydlení za rozumné 
peníze nebo nabídka ordinace k užívání od 
města. Bohužel zájemců není mnoho, což 
je problém, se kterým se potýká většina 
menších měst.

Přesto věřím, že když budeme vytrvalí 
a budeme dál vytvářet dobré podmínky pro 
život i práci, zůstane Humpolec místem, kde 
lidé chtějí žít, vychovávat děti a kde se cítí 
doma.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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projednávali jsme 

Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období  
od 14/4 do 5/5

•	 odsouhlasila úpravu povrchu polní cesty 
využívané pro nahánění koní do výběhu 
nad areálem Školního statku v Humpolci;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství chodníku na Dolním náměstí před 
hotelem a restaurací U Jirmásků za 
účelem zřízení sezónní předzahrádky pro 
poskytování občerstvení v termínu od 1/6 
do 30/9 pro žadatele Jirmásek, s. r. o.;

•	 odsouhlasila konání veřejné akce „Jarní 
setkání zápřeží 2026“ se souvisejícím 
svodem koní dne 9/5 na závodišti Dusilov 
pro žadatele Společnost přátel kla-
sických zápřeží ČR, z. ú.;

•	 odsouhlasila uzavření hráze rybníku Val-
cha na Hadině pro účely zjištění rozsahu 
nezbytných oprav poškození a prove-
dení případné opravy v termínu 2/5–8/5;

•	 vzala na vědomí informaci o veřejném 
projednání v rámci legislativního proce-
su vymezování akceleračních zón pro 
obnovitelné zdroje energií;

•	 v souvislosti s oslavami Dne vítězství 8/5 
uložila Technickým službám Humpolec 
zajistit úklid okolí památníků a pietních 
míst ve městě i v místních částech;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství Horního náměstí v Humpolci v termí-
nu od 3/8 do 6/8 pro uspořádání projekcí 
Kinematografu bratří Čadíků;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství v parku Stromovka dne 3/10 za úče-
lem uspořádání akce Food Mania 2026 
pro společnost Food Event, s. r. o.;

•	 neodsouhlasila zábor veřejného 
prostranství v parku Stromovka dne 
5/6 pro žadatele Food Event, s. r. o., 
a to z důvodu kolize termínu s již dříve 
odsouhlasenou akcí pořádanou MěKIS 
v Humpolci;

•	 odsouhlasila odstranění nevyužívané 
plošiny pro vozíčkáře u budovy SVČ 
Humpolec v ul. U Nemocnice s tím, že 
do budovy bude zabezpečen jiný bez-
bariérový přístup;

•	 vzala na vědomí žádost o finanční 
příspěvek na realizaci mimořádných 
protizáplavových opatření u bytového 
domu č.p. 1327 v ul. Lužická, podanou 
Sdružením vlastníků bytových jednotek 
tohoto domu. Žádost byla předložena 
k projednání na nejbližší schůzi rady 
města;

•	 odsouhlasila užívání dvou parkovacích 
míst v lokalitě Podhrad pro potřeby 
společnosti Medou, z. s., Humpolec, 

která zajišťuje sociální a odlehčovací 
služby pro obyvatele města Humpolec;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství chodníku v ul. Smetanova před 
restaurací „Púčko“ za účelem zřízení 
sezónní předzahrádky pro poskytování 
občerstvení v termínu od 11/5 do 31/10 
pro žadatelku Lenku Flekal Mukovou;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství parku Stromovka dne 15/5 pro účely 
natáčení reklamního spotu pro žadatele 
Zdeňka Medunu;

•	 odsouhlasila provedení základních oprav 
jedné třídy v budově ZŠ Husova.

Rada města na své schůzi 
15/4, 17/4 a 29/4  
(další schůze 13/5)

75. rada města dne 15/4:
•	 schválila úpravu závazných ukazate-

lů rozpočtu školských PO, spočívající 
v navýšení finančních prostředků na 
financování nepedagogických za-
městnanců PO od 1/4 v souvislosti 
s navýšením platových tarifů – použití 
rozpočtové rezervy pro rok 2026;

•	 schválila roční účetní závěrky a výsledky 
hospodaření všech příspěvkových or-
ganizací zřízených městem za rok 2025;

•	 schválila přijetí finančního daru od Kraje 
Vysočina na podporu škol a školských 
zařízení pro ZUŠ G. Mahlera Humpolec 
a SVČ Humpolec;

•	 určila plat řediteli Mgr. Tomáši Jůzlovi při 
výkonu funkce zastupujícího ředitele na 
ZŠ Humpolec, Hradská 894 s účinností 
od 7/4;

•	 schválila zadání nadlimitní veřejné zakáz-
ky na dodávky v otevřeném řízení pro 
příspěvkovou organizací Základní škola 
Humpolec, Hálkova na akci „Přístavba 
základní školy Hálkova č.p. 591 v Humpol-
ci – vnitřní mobiliář“ a současně delego-
vala zástupce zřizovatele do příslušné 
hodnoticí komise;

•	 schválila podání žádosti o dotaci na akci 
„Projektová dokumentace ve vodním 
hospodářství“ z dotačního titulu Kraje 
Vysočina, v rámci Fondu Vysočina, 
program Projektová příprava ve vodním 
hospodářství 2026, a to na projekt „Plač-
kov, vodovod“ a „Plačkov, kanalizace“;

•	 jmenovala členy komise pro zabez-
pečení veřejné zakázky „Revitalizace 
městského hřiště Na Skalce“ a současně 
schválila zadávací podmínky a návrhu 
smlouvy o dílo na tuto akci;

•	 schválila uzavření Dodatku č. 1 ke 
Smlouvě o poskytování softwarového 
řešení EnergyBroker se společností 

ENSYTRA, s. r. o., Mohelnice, kterým se 
rozšiřuje funkcionalita systému o modul 
Dispečer a modul KUBIA na podporu 
energetického managementu města;

•	 schválila uzavření dodatku č. 2 ke 
smlouvě o dílo na zakázku „Revitalizace 
sportovního areálu Rafanda v Hněvkovi-
cích u Humpolce“, který se týká navýšení 
celkové ceny díla o 91 tis. Kč bez DPH;

•	 schválila uzavření Dodatku č. 2 ke 
smlouvě o dílo na realizaci akce „Oprava 
místních komunikací Humpolec, ul. Hál-
kova (Lidl) SO101“, kterým se prodlužuje 
termín kompletního dokončení do kon-
ce srpna 2026;

•	 schválila způsob zajištění nákupu 
elektrické energie a zemního plynu pro 
Město Humpolec a jeho příspěvkové 
organizace v hladině nízkého napětí 
na období let 2027–2028 postupnou 
fixací ceny (PFC), realizovanou ve třech 
fixačních krocích, s limitním násobícím 
koeficientem 110 %, a zahájení nákupu 
zemního plynu na rok 2028 metodou 
jednorázové fixace ceny s limitní cenou 
850 Kč/MWh;

•	 vzala na vědomí zprávu o výkonu 
činnosti koordinátorky investičních 
akcí města, předloženou paní Janou 
Dubovou;

•	 vzala na vědomí informaci o stavu 
dlouhodobých pohledávek města a stav 
pohledávek z hlavní činnosti města 
Humpolce k 31/12 2025;

•	 schválila poskytnutí finanční podpory 
Sboru dobrovolných Hasičů Humpolec 
ve výši 100 tis. Kč jako finanční spolu-
účast města při organizaci akce Den 
složek IZS v Humpolci, která se usku-
teční dne 13/6 v areálu autokrosového 
závodiště AMK Zálesí Humpolec;

•	 schválila vyúčtování provozu kompostár-
ny města Humpolce za kalendářní 
rok 2025, předložené provozovate-
lem kompostárny, společností Tech-
nické služby Humpolec, s. r. o., které 
představuje vyrovnání nedoplatku 
ve prospěch provozovatele ve výši 
886 tis. Kč včetně DPH s tím, že od 1/4 
bude zvýšena měsíční záloha na 335 tis. 
bez DPH (405 350,- Kč včetně DPH);

•	 neschválila poskytnutí finanční pod-
pory pro Společnost přátel klasických 
zápřeží ČR, z. ú., Kladruby nad Labem, na 
uspořádání akce „Jarní setkání klasických 
zápřeží Humpolec“, která se uskuteční 
dne 9/5 v Humpolci;

•	 vzala na vědomí informaci o zapojení 
České zemědělské akademie do akce 
Festival orchestrů ZUŠ a regionálních 
pivovarů, konané dne 30/5 na Horním 
náměstí v Humpolci, a to formou stánku 

6



7RADNIČNÍ LISTY 2026/5

s občerstvením a odsouhlasila účast 
České zemědělské akademie Humpolec 
na uvedené akci formou umístění stánku 
s občerstvením, ve kterém budou 
nabízeny vlastní výrobky školy, zejména 
pivo, klobásy a případně další produkty.

76. rada města dne 17/4
•	 jmenovala v souladu s platnými právními 

předpisy členy konkursní komise pro 
konkursní řízení na vedoucí pracovní 
místo ředitelky/ředitele Základní školy 
Humpolec, Hradská 894, okres Pelhřimov.

77. rada města dne 29/4
•	 schválila uzavření Dodatku č. 2 ke 

smlouvě o dílo na akci „Zateplení BD 
Hálkova 601, Humpolec“ se společností 
PETRAlaan, s. r. o., Světlá nad Sázavou, 
spočívající v prodloužení termínu dokon-
čení do 31/8.

Zastupitelstvo města 
na svém zasedání 29/4 
(nejbližší následující 
zasedání 24/6)

•	  schválilo následující rozpočtová opatření 
pro rok 2026:

–	 energetická opatření bytového domu 
č.p. 601 v ul. Hálkova 
	 zvýšení o 3.500 tis. Kč,

–	 členský příspěvek DSO SOMPO 
	 698 tis. Kč;

•	 schválilo zadání posudku advokátní 
kanceláři týkající se splnění podmínek 
zadávacího řízení pro výběr zhotovitele 
„Projektové dokumentace na rekonstruk-
ci ČOV Humpolec“ a posouzení obvyk-
losti ceny této zakázky;

•	 vzalo na vědomí zprávy Kontrolního 
výboru zastupitelstva o provedených 
a ukončených kontrolách „Kontrola 
zadání výběrového řízení na zhotovitele 
Územního plánu Humpolec“ a „Kont-
rola zadávání veřejných zakázek od 
1/10/2022 do současnosti se zaměřením 
na hodnoticí kritéria: Vybudování dětské 
skupiny v Hněvkovicích‘“;

•	 schválilo možnost sloučení společného 
jednání a veřejného projednání návrhu 
Územního plánu Humpolec dle § 111 zá-
kona č. 283/2021 Sb., stavebního zákona;

•	 pověřilo paní Adélu Nováčkovou funkcí 
určeného strážníka při plnění někte-
rých úkolů při řízení Městské policie 
Humpolec, a to s účinností od 1/5;

•	 schválilo poskytnutí příspěvku žadateli 
v rámci programu „Fasády historických 
objektů“ na obnovu fasády bytového 
domu č.p. 145 v ul. Husova, a to až do 
výše 250 tis. Kč (strana z ul. Husova 
a z ul. Komenského pohledově se uplat-
ňující do veřejného prostranství);

•	 rozhodlo o založení a vstupu města 
Humpolce do dobrovolného svazku obcí 
VODAK Region, d. s. o. V souvislosti s tím 
schválilo stanovy tohoto dobrovolného 
svazku obcí, pověřilo Ing. Petra Machka, 
starostu města, zástupcem města pro 
účast na valné hromadě svazku  
a schválilo úhradu vstupního členské-
ho příspěvku dobrovolného svazku 
obcí VODAK Region, d. s. o., ve výši 
12 674 200 Kč a související rozpočtové 
opatření pro rok 2026;

•	 zvolilo paní Renatu Kořenářovou a paní 
Michalu Kořenářovou, obě bytem 
Vilémov, členkami Osadního výboru ve 
Vilémově, a to s účinností od 1/5.

Jiří Fiala, tajemník městského úřadu

Projednávali jsme / RADNICE INFORMUJE

Z agendy místostarosty Martina Hendrycha
Milí čtenáři, děti už odpočítávají poslední 
dny školního roku a většina z nás se těší na 
prázdniny. Léto v Humpolci neodmyslitelně 
patří koupališti Žabák, kam vás srdečně zvu. 
Letos se děti mohou těšit na tři nové vodní 
herní prvky, upravil se kiosek a loni jsme 
kompletně zrekonstruovali hrací plochy mini- 
golfu. Hned po sezóně navíc vyměníme 
nutné části technologie. 

Protože dobrých zpráv není nikdy 
dost, rád bych se s vámi podělil o někte-
ré projekty v mé gesci, které se podařilo 
zrealizovat. Velkým tématem je zdravotnic-
tví – dokončujeme nově budovanou zubní 
ordinaci, která bude během léta otevřena, 
zcela čerstvě jsme zahájili první kroky pro 
vybudování nové plnohodnotné urologické 
ambulance. Do Humpolce lákáme co nej-
větší okruh odborných lékařů, proaktivně 
vyjednáváme se zástupci krajského úřadu, 
zdravotních pojišťoven a dotčených orgánů 
pro maximální podporu. Nadlidským úkolem 
se zatím zdá přivést do Humpolce lékaře 
pro děti a mládež. Ale nevzdáváme to, po 
dvouletém vyjednávání se všemi dotčenými 
orgány věřím, že tento boj bude mít dobrý 

konec. Péče o potřebné má jasný směr díky 
hotovému střednědobému plánu sociálních 
a zdravotních služeb. 

Z další oblasti bych rád zmínil výstavbu 
sportovní haly, která nám roste před očima 
a na jejíž dokončení se můžeme těšit do 
konce tohoto roku, dále se nám osvědčily 
úpravy dotačních výzev pro žadatele o pod-
poru ze strany města, je dokončen projekt 
nového zázemí fotbalového areálu.

V roce 2025 jsme uspořádali první Den 
IZS, proto vás touto cestou chci srdečně 
pozvat na jeho druhý ročník, a to v sobotu 
13. června 2026 do areálu autokrosu. 

Jsem rád, že stav městských lesů se 
po kůrovcové kalamitě podařilo zahladit 
a dnes máme osázeno 95 % lesních ploch 
v majetku města. 

Dále ve spolupráci s Krajem Vysoči-
na hledáme zázemí pro novou základnu 
jednotky hasičského záchranného sboru 
a sboru dobrovolných hasičů (SDH), kteří se 
již nemohou dočkat, a pro nový cisternový 
vůz CAS v hodnotě přibližně 12 milionů ko-
run. Náklady ve výši zhruba 4 miliony korun 
budou pokryty získanou dotací. Loni měli 
stejnou radost z vůbec historicky první-
ho nového vozu – dodávky členové SDH 
Hněvkovice.

 Podobných „drobností“, vylepšení pro 
další posunutí vyžití a kvality v Humpolci je 
nespočet. Například jsme připravili a vylepšili 
podmínky pro poskytovatele sociálních a do-
provodných služeb. Ale o tom zase příště. 

Přeji vám krásné léto plné pohody v na-
šem krásném Humpolci a těším se se všemi 
na viděnou například na některé městské 
sportovní nebo kulturní akci. 

Váš místostarosta
Martin Hendrych
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Ohlédnutí za slavnostním otevřením 
Dětské skupiny Pastelka
Závěrem dubna byla slavnostně otevřena Dětská skupina Pastelka v Hněvkovicích. Místo plné radosti, her a nových 
začátků. Prostor, kde děti budou objevovat svět, rozvíjet svou fantazii a vytvářet první přátelství.

Slavnostního otevření se zúčastnilo vedení města Humpolce – 
starosta Petr Machek a místostarostové Václav Křivánek a Martin 
Hendrych, hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, projektant stavby 
Ondřej Císler, zástupce zhotovitele stavby DS-DRYWALL Martin 
Voves, ředitelka Střediska volného času Humpolec Miroslava Lisá 
a další vážení hosté. Při slavnostním otevření zahrálo saxofonové 
duo Jana Koudelky a jeho syna Jana ml.

Celkové náklady na pořízení budovy, rekonstrukci a její vyba-
vení činí necelých 30,5 milionů korun. Dotace z fondu Národního 
plánu obnovy Evropské unie pokrývá 100 % způsobilých výdajů, 
což představuje 24,5 milionů korun.

Děkujeme všem, kteří byli u toho, za podporu, energii i krásnou 
atmosféru.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Humpolec převzal ocenění 
za odpovědný přístup k rozvoji města
Město Humpolec převzalo ocenění v rámci Ceny 
hejtmana Kraje Vysočina za společenskou odpo-
vědnost. Společensky odpovědné organizace se 
zaměřují na podporu zaměstnanců, férové vztahy 
s partnery, ochranu životního prostředí a rozvoj 
komunit. Realizují dobrovolné aktivity, které mají 
konkrétní dopad na okolí.

Toto ocenění je pro město potvrzením, že 
aktivity a projekty zaměřené na rozvoj Humpol-
ce, podporu komunitního života a péči o ve-
řejný prostor mají smysl a přinášejí konkrétní 
výsledky. Ocenění z rukou hejtmana Kraje Vyso-
čina Martina Kukly převzal tajemník Městského 
úřadu v Humpolci Jiří Fiala.

„Ocenění je poděkováním všem společ-
nostem, které dělají něco navíc, a není jim 
lhostejné, jak se nám na Vysočině žije,“ vyzdvihl 
hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Město děkuje všem, kteří se na těchto 
činnostech podílejí a dlouhodobě přispívají 
k tomu, aby byl Humpolec aktivním, otevřeným 
a odpovědným místem pro život. Více informací 
naleznete na stránce bit.ly/CenaHejtmana.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Radnice informuje

Humpolecký web získal 
ocenění Zlatý erb 2026
Webové stránky města Humpolec získaly 1. místo v krajském kole soutěže Zlatý 
erb 2026 v kategorii obcí s rozšířenou působností. Ocenění uděluje Kraj Vysočina 
za kvalitní, přehledné a uživatelsky přívětivé webové prezentace veřejné správy. 
Porota hodnotí například dostupnost informací, přehlednost webu, aktuálnost ob-
sahu či úroveň digitálních služeb.

Ačkoli si ocenění velmi vážíme, uvědomujeme 
si, že web má stále své nedostatky, například 
pomalejší odezvu. Na těchto i dalších aspek-
tech pracujeme a věříme, že brzy přineseme 
viditelné zlepšení.

Děkujeme všem, kteří se na správě a rozvoji 
městského webu podílejí a dlouhodobě pracují 

na tom, aby byl přehledný, aktuální a užitečný 
pro občany i návštěvníky města. Gratulujeme 
také dalším oceněným z Kraje Vysočina.

Více informací naleznete na stránkách Kraje 
Vysočina bit.ly/ZlatyErb2026.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

U vody bez nehody 

Ve čtvrtek 25. června se od 8 do 
16 hodin na koupališti Žabák usku-
teční preventivně vzdělávací akce 
U vody bez nehody. 

Dopolední část je určena převážně 
pro 5. ročníky základních škol, od-
poledne pro veřejnost.

Událost se věnuje správnému 
chování u  vody, záchraně a  se-
bezáchraně ve vodním prostředí, zá-
sadám první pomoci u vody a ukáz-
kám záchrany tonoucího. Cílem 
projektu je zlepšit informovanost 
veřejnosti, zejména rodičů a dětí, 
o pravidlech bezpečného chování 
u vody a ve vodě a prevence tonutí. 
Děti se pod vedením vodního zá-
chranáře poutavou formou seznámí 
se zásadami bezpečného pobytu 
u vody. Rodiče si připomenou hlavní 
zásady poskytnutí první pomoci 
v případě krizových situací. 

V případě vhodného počasí 
bude koupaliště Žabák otevřeno od 
pondělí 22. června. Aktuální infor-
mace o otevírací době sledujte na 
www.koupalistezabak.cz.

Zdeňka Augustová

Do Humpolce přijede 
Poradna na cestách

Letos již podruhé zavítá Poradna na 
cestách do humpoleckého komu-
nitního centra Mikádo. Pracovnice 
Centra pro zdravotně postižené 
kraje Vysočina, o. p. s., bude v pátek 
12. června od 9 do 11 hodin posky-
tovat odborné sociální poradenství 
seniorům, zdravotně postiženým 
osobám a jejich blízkým. 

Nabízíme také pomoc se se-
řízením sluchadel, výměnou hadi-
ček a filtrů apod. Můžete si u nás 
zdarma vyzvednout Euroklíč nebo se 
informovat o možnosti a vhodnosti 
kompenzačních a rehabilitačních po-
můcek, jako jsou chodítka, vozíky, 
SOS tlačítka. 

V případě zájmu o naše služby 
nás prosím kontaktujte předem te-
lefonicky na čísle 733 255 149. Dě-
kujeme, že naše služby podporuje 
také město Humpolec.

Anna Příhodová
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Pařezáč má nové stavidlo. 
Regulace vody i rekreační 
zázemí budou výrazně lepší
Na Plačkovském rybníku, všem známém jako Pařezáč, v minulých měsících proběhla 
kompletní obnova výpustného zařízení, které bylo technicky nevyhovující a neu-
možňovalo bezpečné řízení hladiny. Součástí prací byla výstavba nového požeráku, 
instalace lávky, úpravy břehů i zásahy do rákosin. Projekt výrazně zlepší funkčnost 
rybníka i jeho okolí.

Výměnu stavidla realizovala firma VODAK 
Humpolec, s. r. o., v hodnotě 945 961 Kč bez 
DPH. Původní požerák i lávka byly ve špatném 
stavu a musely být odstraněny. Nahradil je nový 
betonový výpustný objekt umožňující regulaci 
spodního i horního odtoku, což přináší přesnější 
řízení hladiny i lepší kvalitu vody. K požeráku 
byla instalována nová pozinkovaná lávka s obou-
stranným zábradlím a uzamykatelnou brankou, 
doplněná o vodočetnou lať s vyznačením 
provozní i maximální hladiny.

Pláž doplnil písek z beachvolejbalu, růst 
vodních rostlin budou regulovat amuři
„Součástí rekonstrukce byla také oprava kádiště 
a loviště, zpevnění okolních ploch kamenivem 
a doplnění kamenného opevnění hráze, které 
chrání svah před poškozením. Dále se podařilo 
posekat a vybagrovat část porostů rákosu. Aby 
se zabránilo jejich opětovnému šíření, budou do 
rybníka vysazeni amuři, kteří přirozeně omezují 
růst vodních rostlin,“ vysvětluje místostarosta 
Humpolce Václav Křivánek.

Na pláž byl následně navezen vyčištěný 
písek z renovace humpoleckého beachvolej-
balového hřiště, což umožnilo efektivní využití 

kvalitního materiálu. Zároveň proběhlo srovnání 
terénu a zatravnění okolí pláže. 

S úpravami pomohli obyvatelé Plačkova
S úpravami rybníka významně pomohli také 
obyvatelé Plačkova, kteří odstranili volně ležící 
kameny, zpevnili břehy a uklidili okolí i pláž. Za 
veškerou obětavou pomoc obyvatelům Plač-
kova a osadnímu výboru velmi děkujeme. 

„Je to přesně rok, co pláž Pařezáče poškodil 
neznámý vandal. Jsme moc rádi, že se místo po-
dařilo upravit, a dokonce i vylepšit. V letošním 
roce se navíc podařilo vykomunikovat instalaci 
dopravních zrcadel u výjezdu z rekreační zóny. 
To přispívá k větší bezpečnosti. Zpětné ohlasy 
od občanů jsou velice pozitivní, což nás moc 
těší. Pevně věřím, že se v budoucnu podaří 
zajistit finanční prostředky také na rekonstrukci 
budovy, která je důležitou součástí celého are-
álu, a že Pařezáč bude dál sloužit jako oblíbené 
místo pro odpočinek, sport i setkávání,“ říká 
Alena Krejčí. 

V minulých týdnech se rybník již začal na-
pouštět, věříme, že na letní sezónu bude skvě-
lým místem ke sportování i odpočinku. 

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Radnice informuje 

Otevření Hry v přírodě 
a Psího hřiště

středa 17/6 od 15:30 hod.

lesopark pod hradem Orlík

Zveme vás na slavnostní 
otevření projektu 
participativního rozpočtu  
Naše město 2025.  
V lesoparku pod hradem Orlík 
otevřeme Hru v přírodě.

Dopravní uzavírka 
části ulice Hálkova 
u prodejny Lidl

Z důvodu opravy vozovky bude 
uzavřena ulice Hálkova v úseku 
od vjezdu k prodejně Lidl po kři-
žovatku s ulicí Školní. Uzavírka platí 
od pondělí 1. června a potrvá do 
pátku 26. června.

Důvodem uzavírky je oprava 
povrchu vozovky. Při plánování vý-
měny povrchu bylo zohledněno 
také rozšíření chodníku v místě 
u Kozlovny Na Baronce, respek-
tive u přilehlých nemovitostí. 
Podnět k rozšíření chodníku vze-
šel od občanů, což město rádo 
podpořilo. Jeho rozšíření zlepší 
bezpečnost a  průchodnost 
v místě, kde byl pohyb chodců 
dosud komplikovaný. Mírné rozší-
ření chodníku v dosud obtížně 
průchozím místě neomezí do-
pravní průjezdnost. Šířka silnice 
po rozšíření chodníku bude 7 m. 
Z důvodu stavebních prací bude 
tento chodník také uzavřen.

Parkoviště prodejny Lidl zů-
stane po většinu doby opravy pří-
stupné, s výjimkou závěrečné fáze, 
kdy bude pokládán asfalt. 

Objízdná trasa pro veškerou 
dopravu povede ulicemi Hálkova 
– Lnářská – Okružní – Fügnerova – 
Masarykova. Délka objízdné trasy 
je 1,7 km. 

Jiří Aujezdský
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Háčkujeme pro planetu

V pondělí 25. května uskutečni-
ly v  Knihovně Jiřiny Zábranové 
studentky humpoleckého gym-
názia workshop „TRIMIGURUMI 
– háčkování pro planetu“. V rámci 
programu mohli účastníci proměnit 
staré tričko v háčkovaný výrobek. 
Workshop byl součástí projektu 
TRIMIGURUMI, který má za cíl šířit 
povědomí o problému fast fashion 
a jeho možných řešeních. 

Další akcí v rámci tohoto projek-
tu bude městská vzdělávací hra, 
která poběží od 1. července až do 
konce srpna. V okolí centra budou 
rozvěšené výukové plakáty zabýva-
jící se daným tématem a také s QR 
kódem, pomocí kterého je můžete 
„lovit“. První z nich bude k nalezení 
v městské knihovně.

Zapojit se mohou všichni v kaž-
dém věku a po rozluštění tajenky na 
vás čeká malá odměna.

Tereza Rusová

Více očí více vidí.  
A město může být hezčí
Humpolec na začátku března spustil novou mobilní aplikaci, o které se od té doby 
v Radničních listech dvakrát psalo. Kromě praktických informací nabízí i jednu velmi 
užitečnou funkci – snadné hlášení závad a nedostatků ve veřejném prostoru.

Město nejsou jen radnice, technické služby 
nebo pracovníci úřadu. Město tvoříme my všich-
ni. A čím více lidí si všímá svého okolí, tím lépe 
může naše společné prostředí vypadat. Někdy 
stačí opravdu málo.

Nákladní auto zase vyvrátí sloupek u Koz-
lovny Na Baronce. Vítr, čas či něčí kreativita 
poškodí odpadkový koš. V Hálkově ulici se opět 
odlepí betonové stříšky na zídkách. Drobnosti? 
Možná. Jenže právě drobnosti často rozhodují 
o tom, zda město působí upraveně a příjemně 
– anebo zanedbaně a unaveně.

Dobrá zpráva je, že není potřeba zdlouhavě 
přemýšlet a pátrat, komu zavolat nebo kam na-
psat. Stačí pár kliknutí v mobilu. Vyfotit. Odeslat. 
Hotovo. A sloupek nemusí čekat na zázrak.

Když už si něčeho takového všimnete při 
cestě do práce, na procházce nebo cestou na 
nákup, proč to neoznámit? Jde o zájem o místo, 
kde žijeme. Veřejná kontrola je důležitá. Pro-
tože více očí zkrátka více vidí. A čím dříve se 
o problému anebo poškození ví, tím rychleji se 
může vyřešit.

Pomozme společně udržovat naše město 
v dobré kondici. Někdy totiž opravdu stačí jen 
všímavost, mobilní telefon, jedna fotografie 
a pár vteřin času. A právě díky tomu mohou 
být Humpolec i naše místní části zase o tro-
chu hezčí.

Tomáš Voplakal, zastupitel města
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Z dění spolku Puntanela
Spolek Puntanela funguje od roku 2024, 
kdy jsme si pronajali bývalou jídelnu v hale 
Profil v Hradské ulici a postupně ji promě-
nili v útulnou dětskou klubovnu. Během 
posledního roku se nám podařilo prostory 
vybavit novým kobercem a zároveň za-
vést samoobslužný provoz, díky kterému 
mohou děti s rodiči využívat hernu i mimo 
pravidelné provozní hodiny.

Každý týden u  nás probíhá několik 
pravidelných aktivit pro děti a k tomu pořá-
dáme tematické akce plné her, tvoření, 

soutěží a společných zážitků. Věnujeme se 
oblíbeným pohádkovým tématům, slavíme 
společně Vánoce, karneval nebo příchod 
jara a občas připravíme i něco pro rodiče – 
například přednášku o první pomoci pro děti.

Velkou radost máme z oblíbeného 
Přírodovědného bádáníčka pod vedením 
Hanky Havelkové, na které chodí už čtyři 
skupinky malých badatelů. S příchodem 
teplejšího počasí jsme se přesunuli také 
ven a uspořádali například Hledání veliko-
nočních vajíček.

Na červen chystáme před prosto-
ry Puntanely Havajskou party pro celou 
rodinu. Na akci jsme pozvali také senio-
ry z Astry, denního centra pro seniory. 
Právě s Astrou a domovem pro seniory 
SeneVida jsme tento školní rok navázali 
krásnou spolupráci a pravidelně pořádáme 
mezigenerační setkávání dětí a seniorů, 
která nás velmi těší.

Zapojili jsme se také do akcí dalších 
organizátorů, například Humpoleckého 
masopustu (MěKIS) nebo Humpolec tančí 
(MAS) nebo Vánoc v Medou. 

A protože nás těší, že Puntanela žije, 
plánujeme i v dalším školním roce pokra-
čovat v pravidelných aktivitách, tematických 
akcích i samoobslužném provozu klubovny, 
aby byla otevřeným a příjemným místem 
pro všechny rodiny.

Velké poděkování patří našim partnerům, 
Městu Humpolec, lektorkám i provozním, 
kterými jsou často místní maminky. A hlavně 
děkujeme všem rodičům a dětem, kteří 
k nám chodí a tvoří s námi příjemnou ko-
munitu. Právě pro vás to děláme.

Žaneta Hermanová
předsedkyně spolku Puntanela

Japonské dny v Humpolci – potřetí!
Zahrada muzea na Dolním náměstí v Humpolci se na dva dny promění v místo, kde se prolne místní prostředí s japon-
skou tradicí. Japonské dny uskuteční svůj již 3. ročník v pondělí 29. června od 13 do 19 hodin a v úterý 30. června 
již od 11 do 16 hodin.

Cílem akce je přiblížit japonskou kulturu 
nejen prostřednictvím vyprávění, ale pře-
devším skrze osobní zážitek. Návštěvníci 
si budou moci řadu věcí sami vyzkoušet – 
od her a meditace až po jeden z nejvidi-
telnějších symbolů Japonska, tradiční oděv 
kimono. Kimona bude možné si zapůjčit 
a nechat se vyfotit ve stylovém fotokoutku, 
který navodí atmosféru vzdálené země a na-
bídne netradiční vzpomínku na návštěvu.

Program doplní přednášky a ukázky hostů, 
kteří se dlouhodobě věnují japonské kultuře. 
Japanolog a literát Jakub Zeman nabídne své 
zkušenosti i ukázky šermu, popovídáme si 
o samurajích i jeho úspěšné knize o šermíři 
Musašim. Budeme se také opět těšit, že vy-
stoupí náš karate oddíl TJ Jiskra Humpolec. 
Literární rovinu zastoupí haiku v podání Pavla 
Martince a Katky Soustružníkové, Lumír Kolíbal 
představí produkci nakladatelství DharmaGaia.

Součástí Japonských dnů bude rovněž 
možnost ochutnat japonské čaje při-
pravované Areekem (RisheTea) nebo sa-
kurové pivo z pivovárku Netopýrka. Mirek 
Zimmerman přiblíží výrobu dřevopalové ke-
ramiky. U Víta Rozkovce si můžete vyzkoušet 
hru na japonskou flétnu shakuhachi. Zájemci 
si po celou dobu otevření zahrady mohou 
vyzkoušet tradiční japonské karetní hry, 
stolní hry, japonské šachy šógi, pročíst si 
sbírky manga komiksů nebo se zapojit do 
zenové meditace. Prostor zahrady nabídne 
také klidné místo k posezení a neformální-
mu setkávání.

Akce se koná v zahradě domu čp. 253 
a vzniká za podpory města Humpolec. Vstup 
je zdarma a pořadatelé zvou všechny, kteří 
chtějí nahlédnout do japonské kultury tro-
chu jinak – pomalu, osobně a beze spěchu…

Zdeněk Škrabánek
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Ze školních lavic

Na jaře žila Hálkovka sportem
Jaro přineslo na Hálkovku radost v podobě výjimečného sportovního úspěchu našich florbalistek z 1. stupně, které 
znamenitě reprezentovaly naši školu při národním finále ČEPS Cupu. Díky své bojovnosti se staly čtvrtým nejlepším 
dívčím týmem v republice. Celá škola se zároveň opětovně zapojila do květnové sportovní výzvy organizace Ma-
ry’s Meals na podporu školního stravování dětí na Haiti. Společné sportování vyvrcholilo aktivním zapojením několika 
desítek žáků do štafety Move for Hope.

Po vítězstvích v okresním i krajském kole se 
naše dívky z 1. stupně zúčastnily národní-
ho finále florbalového ČEPS Cupu pro 16 
nejlepších týmů z celé republiky. Ty byly 
rozděleny do čtyř čtyřčlenných skupin, ve 
kterých čekaly na každého tři zápasy. Po 
dvou vítězstvích a jedné porážce náš tým 
postoupil z druhého místa do čtvrtfinále.

V tu chvíli se ocitl mezi osmi nejlepší-
mi, ale to ještě nebylo všechno. Čtvrtfiná-
lový zápas se nejdříve nevyvíjel příliš dob-
ře a rychle jsme prohrávali 1:3. Potom ale 
holky ukázaly bojovné srdce i velkou kuráž 
a nervy drásající zápas dokázaly otočit ke 
konečnému výsledku 5:4 pro naše barvy.

Semifinále ani závěrečný boj o bronzové 
medaile již bohužel žádné vítězství nepři-
nesly, ale přesto je celkové čtvrté místo fa-
ntastickým úspěchem. Letošního ročníku 
se v základních kolech po celé republice 
zúčastnilo celkem 822 týmů a ten náš je 
ze všech 4. nejlepší! Celému týmu patří 
gratulace a poděkování za to, že šířil svým 
umem dobré jméno školy po celé republice.

Štafeta Move for Hope se díky našim 
žákům dostala z Humpolce až do Čechtic
V pátek 15. května se z našich žáků stali 
běžci a cyklisté, kteří se aktivně zapojili do 
letošní štafety Move for Hope, jejímž cí-
lem je propagace organizace Mary’s Meals 
a její činnosti v oblasti zajišťování školního 
stravování v zemích, kde to nejvíce potřebují.

Po dopolední předávce štafetového 
hrníčku u městské hájovny se dvacítka běžců 
vydala ulicemi Humpolce na Horní náměstí, 

kde je čekalo milé přivítání od představitelů 
města. Následovala druhá část trasy přes 
Dolní náměstí a park Stromovka s cílem ve 
velké tělocvičně naší školy. V ní již na běžce 
čekali členové školního parlamentu, pod je-
hož záštitou celá akce probíhala, a také 18 
cyklistů, jejichž cílem bylo následně dopravit 
hrníček až do vzdálených Čechtic.

Přestávku mezi oběma částmi štafety 
vyplnila krátká přednáška tiskového mluvčí-
ho organizace Marka Teličky o problemati-
ce školního stravování v chudších částech 
světa, což dodalo další motivaci cyklistické 
výpravě, která se krátce před polednem 
vydala na svou pouť.

Přes Želiv, Křelovice a Košetice se po 
třetí hodině odpolední dostala do cíle 
v Čechticích, kde předala štafetový hrníček 
dalším dobrodincům. Úkol byl splněn, ale na 
všechny ještě čekala cesta domů. V podve-
černích hodinách devítka statečných, kteří 
absolvovali kompletní trasu 70 kilometrů, 
spatřila Humpolec a záslužná práce byla 
dokonána. Klobouk dolů!

Děkujeme všem, kteří se do květnové vý-
zvy nebo štafety Move for Hope zapojili, a tě-
šíme se na další ročník. Pomáhat má smysl!

Kolektiv autorů ZŠ Humpolec, Hálkovafl
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Jaro plné objevování, úspěchů 
a nezapomenutelných zážitků  
na ZŠ Humpolec, Hradská
Jarní měsíce jsme na naší škole odstartovali projektovým vyučováním žáků 2. stupně, které přineslo spoustu ob-
jevování, tvoření i společné práce. Během dvou dnů probíhalo učení trochu jinak než obvykle – hravě, kreativně 
a s důrazem na spolupráci. V některých předmětech se žáci proměnili v badatele, kteří hledali vlastní cesty k poznání 
a objevovali nové souvislosti.

Ani žáci 1. stupně nezůstali pozadu a měli 
možnost ověřit si své znalosti v jiném než 
školním prostředí. Čtvrťáci se vydali na 
vlastivědnou exkurzi do Kutné Hory, kde po-
znávali historii a zajímavosti tohoto význam-
ného města. Páťáci zase zamířili do pražské-
ho planetária, kde se ponořili do tajů vesmíru 
a rozšířili si své znalosti o hvězdách a planetách.

Největší akcí naší školy byl tradiční zá-
jezd žáků 8. a 9. tříd do Anglie, který každo-
ročně patří mezi nejočekávanější události. 
Žáci si zde nejen procvičili anglický jazyk, ale 
také poznali novou kulturu a zajímavá místa.

Velmi nás potěšily také úspěchy našich 
žáků v soutěžích. V recitační soutěži postou-
pily do oblastního kola tři žákyně – Lucie 
Povolná (5.C), Rozarie Faltová (6.A) a Viktorie 
Vinklerová (3.A), která se probojovala přes 
okresní kolo až do kola krajského. Význam-
ného úspěchu jsme dosáhli i v zeměpisné 
soutěži Eurorebus.

Naše škola se může pochlubit také ši-
kovnými sportovci, kteří úspěšně reprezentují 
v okresních kolech. Ve vybíjené mladších 
žáků obsadilo družstvo chlapců krásné 2. 
místo a družstvo dívek 3. místo. Smíšené 
družstvo v přehazované vybojovalo rovněž 3. 
místo. Dařilo se i starším žákům – dívčí druž-
stvo ve volejbale získalo výborné 2. místo.

E.ON EUROREBUS 
E.ON EUROREBUS je prestižní vědomostní 
soutěž určená pro školáky z celého Česka. 
Soutěž spojuje zábavu s učením a nabízí 
žákům příležitost rozšířit své znalosti v růz-
ných oblastech, jako jsou přírodní vědy, ze-
měpis, historie a další. Soutěže se účastní 
tisíce studentů ze základních i středních škol.

V průběhu internetové, tedy náborové 
fáze soutěže jsou v nepravidelných in-
tervalech zveřejňovány dva typy her – elek-
tronická kola a bonusovky. Bodové konto 
sčítá body maximálně 16 nejúspěšnějších 
jednotlivců z dané třídy. Po sestavení pořadí 

tříd podle dosažených bodů je 30 družstev 
z každé ze tří kategorií nominováno do čtyř 
krajských kol.

Dvanácti klukům ze 7. tříd a patnácti 
žákům z osmiček naší školy, kteří navště-
vují semináře ze zeměpisu, se podařilo do 
krajského kola postoupit. V konkurenci krajů 
Olomouckého, Zlínského, Jihomoravského 
a Kraje Vysočina zastupovala v kategorii 6. 
a 7. tříd trojice ve složení Šimon Hrala, Adam 
Hypš a David Radil – všichni ze třídy 7.A., 
v kategorii 8. a 9. tříd Matyáš Hrobský, Daniel 
Jerml – oba z 8.B a Michal Zajíček z 8.A.

Velikou radost nám udělali ti mladší 
reprezentanti naší školy, kteří se z pátého 
místa přímo probojovali do celostátního kola 
soutěže, které se konalo 28. května v Praze.

Všem žákům, kteří se zasloužili o postup 
do jednotlivých fází soutěže Eurorebus, 
děkujme za úspěšnou reprezentaci školy 
a sedmákům budeme držet palce, aby i v ce-
lostátním kole předvedli co nejlepší výkon. 

Noc s Andersenem u třeťáků
V pátek 10. dubna v pět hodin odpoledne 
bylo před naší školou nezvykle rušno. Pro 
žáky třetích tříd si totiž učitelky připravily 
oblíbenou akci Noc s Andersenem.

Hned na začátku čekala děti bojovka 
o slavném spisovateli H. Ch. Andersenovi, 
jejíž stanoviště byla rozmístěna po celé ško-
le. Žáci v týmech četli, počítali a luštili různé 
úkoly, aby zjistili, kde se ukrývá odměna. Ne-
bylo to jednoduché, ale všechny skupiny si 
nakonec poradily.

Následovalo čtení z knížek Miloše Ma-
courka. Příběhy dětem přečetli milí hosté 
– pan starosta Machek a pan místostarosta 
Hendrych. Veselé vyprávění děti nadchlo. 
Ve 3.A se žáci dokonce inspirovali utrženým 
sluchátkem a navrhli si vlastní kouzelné 
předměty. Pak sepsali svá největší přání 
a schovali je do kouzelné krabičky, kterou 
plánují otevřít až za několik let.

Večeře se konala v potemnělé školní 
jídelně a měla jedinečnou atmosféru. Zjis-
tili jsme, že pizza pojídaná za svitu baterek 
chutná mnohem lépe! Velkým úspěchem 
byla i diskotéka v tělocvičně. Pro některé tím 
program skončil, většina žáků z 3.A ale zůsta-
la až do rána a poprvé přespala ve své třídě.

Podle dětí by prý takové pátky mohly 
být každý týden!

Andrea Ryndová, Ilona Kostřicová, 
Dana Štěpánová

ZŠ Humpolec, Hradská

Ze školních lavic

N
o

c
 s

 A
n
d

e
rs

e
n
e

m
 n

a 
ZŠ

 H
ra

d
sk

á



16

Soutěž v jízdě zručnosti zpestřila ukázka práce hasičů
Česká zemědělská akademie Humpolec 
hostila regionální kolo jízdy zručnosti trak-
torem s vlekem, určené pro studenty 
středních, převážně zemědělských škol. 
Akce se v Humpolci konala vůbec po-
prvé a nabídla nejen prověrku řidičských 
dovedností, ale i program, který přitáhl po-
zornost mnoha návštěvníků.

Soutěžící museli projet vytyčenou trasu 
s osmi překážkami — od pravoúhlé zatáčky 
přes slalom až po couvání do garáže nebo 
přesné přistavení k rampě. Nerozhodoval 
pouze čas, ale hlavně přesnost a minimum 
trestných bodů. O to více nás potěšilo, že 
v kategorii chlapců i dívek zvítězili domácí 
studenti.

Součástí byl také doprovodný program, 
který zajistili žáci oboru automechanik 
společně s hasiči HZS Kraje Vysočina, stani-
ce Humpolec. Ti si připravili komentovanou 

ukázku vyproštění osoby z havarovaného 
vozidla a ukázali návštěvníkům práci, kterou 
lidé většinou znají jen z krátkých televizních 
záběrů.

Během několika minut hasiči krok za 
krokem předvedli celý postup zásahu — od 
zajištění a stabilizace vozidla přes odstraně-
ní dveří pomocí hydraulického rozpínáku 
až po vyřezání skel a odstřižení sloupků 

při odstraňování střechy vozu. Celou ukáz-
ku doprovázel odborný výklad vysvětlující 
jednotlivé činnosti hasičů i zdravotníků.

Právě při podobných ukázkách člověk 
zjistí, kolik přesnosti, zkušeností a sehranosti 
taková práce vyžaduje. Nástroje, se kterými 
hasiči pracují, často váží i více než deset ki-
logramů a manipulace s nimi rozhodně není 
tak jednoduchá, jak může působit zpovzdálí. 
Přesto byl celý zásah veden klidně, rychle 
a s naprostou jistotou.

Diváci ocenili předvedený výkon po-
tleskem a řada z nich zůstala i po skon-
čení ukázky diskutovat s hasiči o technice 
i samotných zásazích. Přínosem byla pře-
devším možnost vidět jejich práci zblízka 
a v souvislostech, které nejsou na první 
pohled patrné.

Martin Viktora
Česká zemědělská akademie

Česká zemědělská akademie se 
zapojila do soutěží a odborných akcí
Studenti a studentky zemědělky se v uplynulých týdnech zúčastnili několika významných akcí, ve kterých uplatnili 
své znalosti i praktické dovednosti.

V Benešově nás v soutěži maturitního 
oboru agropodnikání reprezentovala Eliška 
Malá. V konkurenci šestadvaceti účastníků 
z celé republiky se umístila v první desít-
ce. Soutěž byla komplexní prověrkou teo-
retických odborných znalostí i praktických 
dovedností. Účastníci nejprve absolvovali 
testy z rostlinné a živočišné výroby, eko-
nomiky a hospodaření, poté plnili praktické 
úkoly v areálu školního statku. Nechybě-
la práce se zvířaty, včetně koní, ani jízda 
zručnosti s traktorem.

Žáci učebních oborů farmář a opravář 
zemědělských strojů soutěžili na Zeměděl-
ské olympiádě ve Frýdlantu. Ta prověřuje 

teoretické i praktické dovednosti napříč 
oborem. Naše družstva obsadila šesté 
a sedmé místo mezi školami z celé repub-
liky a obstála tak v silné konkurenci.

V krajském finále soutěže Zemědělství 
a lesnictví na Vysočině sehráli naši studenti 
jinou roli – podíleli se na organizaci celé 
akce. Soutěž je určena žákům sedmých 
a osmých tříd základních škol a jejím cílem 
je přiblížit současné zemědělství a lesnictví 
mladší generaci. Do finále vyslalo své nej-
lepší žáky 35 škol. Náš tým pro ně připravil 
interaktivní stanoviště, kde si vyzkoušeli 
poznávání rostlin, semen i vajec chovného 
ptactva nebo praktické disciplíny, jako je 

dojení na trenažeru či utahování šroubů 
na čas.

Cenné zkušenosti získaly studentky 
oboru chov koní na brněnském výstavišti 
během veletrhu AGRISHOW, jehož součástí 
byla i Národní výstava hospodářských zvířat. 
Zapojily se do sekce chovu koní, zajišťovaly 
péči o paravoltižní koně a předváděly ple-
mena Welsh Cob a Connemara.

Závěrem zveme všechny zájemce na tra-
diční předprázdninové akce Den botanické 
zahrady a Den zemědělky, které se usku-
teční 22. a 24. června.

Martin Viktora
Česká zemědělská akademie

Ze školních lavic

Den botanické zahrady

pondělí 22/6 od 8 do 13 hod.

ČZA Humpolec, ulice Fügnerova

Bohatý program pro děti o ekologii 
a životě v zahradě.

Den zemědělky

středa 24/6 od 8 do 13 hod.

školní statek, Dusilov

Seznámení se zvířaty chovanými 
na školním statku.
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Jak vypadá propojení české 
a francouzské kultury?
Humpolecké gymnázium se již druhým rokem zapojilo do výměnného pobytu ve Francii. 

Po půldenní cestě autobusem jsme dorazi-
li do města Chaumont, kde jsme se opět 
setkali se svými korespondenty, u jejichž 
rodin jsme byli po celý týden ubytovaní. 
Nedělní odpoledne se neslo v příjemné 

atmosféře seznamování s hostitelskými 
rodinami. V pondělí následovala prohlídka 
místní školy, která nás překvapila svou ve-
likostí. V dalších dnech jsme cestovali po 
okolí a poznávali francouzskou kulturu, jež 

nás místy dokázala i překvapit – například 
tradičními pokrmy, jako jsou šneci, jejichž 
ochutnávka byla pro mnohé z nás výzvou. 
Naše kroky vedly také do historických měst, 
jako jsou Langres, Épinal, Troyes, Darney, 
Colombey či Nancy. Navštívili jsme gale-
rie, vinný sklípek na výrobu šampaňského 
i továrnu na cukrovinky. Večery pak patřily 
společně strávenému času s koresponden-
ty – někteří z nás vyrazili na bowling, jiní si 
vyzkoušeli jízdu na koni, zahráli si volejbal 
nebo navštívili místní restaurace.

Celý pobyt pro nás znamenal vystoupení 
z komfortní zóny, které nám přineslo mnoho 
cenných zkušeností i nezapomenutelných 
zážitků. Přestože bylo počasí místy proměn-
livé, vše se nakonec vydařilo. Za tuto jedi-
nečnou příležitost patří velké poděkování 
našim paním učitelkám za jejich pečlivou 
organizaci, trpělivost a ochotu.

Simona Kučírková a Eliška Sédlová, 5.O

Ze školních lavic

Ze Střední školy informatiky a cestovního ruchu
S blížícím se koncem školního roku se zdá, 
jako bychom se snad ani nezastavili. Nespočet 
aktivit, krásných spoluprací, přijímací zkoušky, 
maturitní zkoušky, závěrečné zkoušky, exkurze, 
společná setkávání, soutěže a další a další. 
Jako Střední škola informatiky a cestovního 
ruchu SČMSD Humpolec přinášíme alespoň 
krátké ohlédnutí za vybranými akcemi. 

Čarodějnický rej
Ačkoliv čarodějnice pořádáme už nějaký ten 
pátek, letos poprvé jsme ze zahrady naší školy 
vyšli na Horní náměstí, kde studentský tým 
pod vedením paní učitelky Veroniky Kame-
šové a pana učitele Petra Súkenníka uspořádal 
spolu s Městským kulturním a informačním 
střediskem v Humpolci čarodějnický rej 
v mnohem větším formátu. A bylo to skvělé! 
Děkujeme všem za jejich nasazení. 

Stříbro pro naše kuchařky
Ve čtvrtek 16. dubna se uskutečnil 3. 
ročník Gastronomického dopoledne na SŠ 
obchodní a služeb SČMSD ve Žďáře nad 
Sázavou. Reprezentace naší školy se chopila 

děvčata ze 2. ročníku: Karina Hurska a Ven-
dula Pryclová. Karina připravila kulajdu se 
zastřeným vejcem a Vendulka krůtí roládu 
plněnou krůtími játry a sušenými rajčaty, jako 
přílohu zvolila hráškové pyré. Obě studentky 
se své role zhostily na výbornou a v konku-
renci žáků dalších škol SČMSD vybojovaly 
krásné druhé místo.

Cesťáčci jako průvodci
Studenti druhého ročníku oboru Obchodník 
– specialista na cestovní ruch vyrazili na 
dvoudenní zájezd do Karlových Varů, který 
si v rámci výuky sami připravili. Nešlo jen 
o samotné cestování, ale hlavně o možnost 

vyzkoušet si v praxi, co všechno práce 
v cestovním ruchu obnáší. Během zájez-
du pak sami provázeli skupinu a starali se 
o organizaci celého programu. Mohli si tak 
ověřit, že za každým zájezdem stojí spousta 
příprav, ale také si vyzkoušeli komunikaci 
s lidmi, práci průvodce i spolupráci v týmu.

Čarodějnická literární kavárna
Den před čarodějnicemi se na naší škole 
uskutečnila další literární kavárna, tentokrát 
právě v čarodějnickém duchu. V rámci pre-
zentací knih, které zaujaly naše studenty, jsme 
se podívali do mnoha různých světů a žánrů. 
Velkou radost nám znovu udělaly nové tváře, 
které se nebojí představit své oblíbené knihy, 
stejně jako diváci, kteří si setkání nenechali 
ujít. Naše literární kavárny jsou otevřené široké 
veřejnosti a ta poslední v aktuálním školním 
roce je plánovaná na červen. 

Více o nás i našich aktivitách najdete 
na našem webu, facebooku či instagramu. 

Aneta Slavíková
Střední škola informatiky  

a cestovního ruchu SČMSD
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Jarní akce v Kletečné
S příchodem jara ožila obec Kle-
tečná hned několika akcemi.

Na konci března se místní 
dobrovolníci zapojili do iniciativy 
Ukliďme Česko. Společnými sila-
mi uklidili okolí obce a přispěli tak 
k čistšímu prostředí pro všechny. 

30. dubna se uskutečnilo tradiční 
pálení čarodějnic, které přilákalo 
malé i velké. 

Obě události se nesly v přátel-
ském duchu a potvrdilo se, že tyto 
akce mají v naší obci své pevné místo.

Velké poděkování patří všem, 
kteří se zapojili a přispěli k úspěšné-
mu průběhu obou událostí. 

Marie Dalíková

Cesta na sever podruhé 
Stejně jako v roce 2025, tak i letos se členové a příznivci kroužku mladých hasičů 
z Hněvkovic vydali poznávat sever Čech na pětidenní jarní tábor. 

Konal se ve dnech 15.–19. dubna a cílovou 
destinací se stala terénní základna Tilia pa-
třící pobočce ČSOP v Krásném Buku, který 
je jednou z místních částí Krásné Lípy. Vý-
prava osmnácti dětí a deseti dospělých si již 
ve středu po příjezdu prohlédla krásnolipský 
Dům Českého Švýcarska, kde se seznámili 
s interaktivní expozicí zaměřenou na historii, 
současnost, významné osobnosti a přírodní 
památky národního parku. Ve čtvrtek čekala 
účastníky dlouhá terénní vycházka Kyjovským 
údolím. Páteční program byl nabitý a zavedl 
účastníky do Libereckého kraje, kde navští-
vili vědecké centrum iQLANDIA. Zde lze ve 
čtyřech patrech vidět stovky exponátů v te-
matických oddílech. Součástí centra je také 
digitální planetárium. Poté následoval přesun 
do akvaparku Babylon a v podvečer návštěva 
Panské skály u Kamenického Šenova, známější 
spíše pod názvem Varhany. Je to nejstarší 
chráněná geologická památka ČR.

V sobotu po dopoledním ručním tvoření na 
základně proběhl výlet po turistickém okruhu 
skalního hradu Šaunštejn, Malé Pravčické brá-
ny a Dolského mlýna. Neděle se nesla již ve 
znamení slavnostního ukončení tábora, úklidu 
místností a následné dlouhé cesty domů.

Jaký by to byl konec měsíce dubna bez 
pálení ohně a lampionového průvodu? Ve dva-
cet hodin vyšel z areálu Rafanda a po příchodu 

k víceúčelové budově pořadatelé zapálili hranici 
a malý ohníček k opékání špekáčků. 

Mladí hasiči měli v měsíci květnu kalendář 
zaplněný činnostmi. 25. dubna byl zahájen nový 
ročník okresní ligy ve Velké Chyšce, druhé kolo 
pořádaly Hněvkovice 8. května, ale z kapa-
citních důvodů hostují na zapůjčeném hřišti 
v Petrovicích. 16. května čekala jarní část hry 
Plamen v Kamenici nad Lipou, třetí ligové kolo 
odstartovalo 23. května v Počátkách.

Velké poděkování si zaslouží všichni, kteří 
pomohli s organizací táborového pobytu a se 
zajištěním zdárného průběhu letošních čaro-
dějnic. Bez lidí nadšených a ochotných podat 
pomocnou ruku nejde uskutečnit nic.

Zbyněk Loskot
předseda OV

Z místních částí

Vysočina Petrovice: 
Sport a kultura díky 
nadšencům 
V roce 1964 se dala v Petrovicích 
dohromady dobrá parta nadšen-
ců – bylo nás tehdy patnáct. 
A protože jsme chtěli hrát fotbal 
organizovaně, musela se založit 
tělovýchovná jednota. Po mnoha 
letech jsme se přejmenovali na Vy-
sočina Petrovice, z. s.

Od té doby nás už není mnoho, 
a právě proto je krásné, když může-
me společně oslavit 80. narozeniny 
dlouholetého hráče i obětavého 
organizátora Miloslava Jančíka ze 
Lhotky.

Vysočina nehraje pouze fotbal. 
V obci pořádáme čtyři tradiční kul-
turní akce. Nejbližší bude sportovní 
odpoledne, které se uskuteční v so-
botu 6. června na oslavu Dne dětí. 
Na všechny se těšíme.

Josef Bloudek
předseda Vysočina Petrovice
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V Humpolci odhalíme 
pamětní desku pilotovi 
RAF Josefu Chytrému
Město Humpolec si váží hrdinských 
činů svých rodáků, kteří bojovali za 
svobodu a demokracii. Po loňském 
odhalení pamětní desky pilotovi RAF 
Miloslavu Čápovi vzdáme úctu další-
mu z humpoleckých letců. V úterý 
7. července v 16 hodin odhalíme na 
Masarykově ulici č. p. 553 pamětní 
desku letci RAF Josefu Chytrému.

Josef Chytrý se narodil 7. čer-
vence 1920 v Bystré u Humpolce. 
Po vyučení a službě u Leteckého plu-
ku 3 odešel po okupaci do zahraničí 
a přes Polsko, Sovětský svaz a Blízký 
východ se dostal k československým 
jednotkám. V roce 1941 vstoupil do 
RAF a jako střelec a později radio-
telegrafista sloužil u 311. českoslo-
venské bombardovací perutě, s níž 
létal na operační lety nad Atlantikem.

Více se o Josefu Chytrém dozví-
te v Zálesí na straně 16.

Terénní sociální služby 
v Humpolci
Global Partner sociální služby, s. r. o., dříve Včelka, je přes osm let poskytovatelem 
terénních sociálních služeb v Humpolci. 

Našimi klienty nejsou jen obyvatelé přímo 
z města, ale i z odlehlejších vesnic, kteří mají 
sníženou soběstačnost z důvodu věku, chro-
nického onemocnění nebo zdravotního posti-
žení. Všichni, kteří potřebují podat pomocnou 
ruku nebo jen zpestřit den.

Poskytujeme osobní asistenci bez ča-
sového omezení 24 hodiny denně, sedm dní 
v týdnu. Jedná se například o individuální pod-
poru při denních aktivitách, doprovody k lékaři 
nebo na úřady. 

Dále poskytujeme pečovatelskou službu, 
kterou zajišťujeme v rozmezí od 6 do 22 hodin 
denně včetně víkendů a svátků. Nejčastěji se 
jedná o pomoc s hygienou, přesuny, oblékáním, 
podáním jídla, úklidem nebo nákupy. 

Součástí naší nabídky jsou také sociálně-
aktivizační služby pro klienty, kteří chtějí svůj 
volný čas trávit aktivně a smysluplně. Doba 
poskytování služby je od pondělí do pátku od 
8 do 16 hodin.

Eva Bláhová

Global Partner  
sociální služby, s. r. o.
Eva Bláhová – sociální pracovnice

Okružní 1779, Humpolec

Telefon: 725 526 907

E-mail: blahova@vasesocialnisluzby.cz

www.vasesocialnisluzby.cz

Výzva pro rodiče a pečující osoby
Pečujete o dítě nebo mladého dospělého 
s postižením ve věku do 26 let?
Obracíme se na vás s prosbou o spolupráci 
v projektu zaměřeném na potřeby dětí a mla-
dých dospělých s postižením a jejich rodin 
v Humpolci a okolí.

Chceme lépe porozumět tomu, co rodinám 
pomáhá, co jim chybí a jaká podpora by pro 
ně byla skutečně užitečná. Vaše zkušenosti 
jsou pro nás důležité – bez rodičů a pečujících 
osob nemůžeme dobře popsat, co je v území 
potřeba změnit nebo posílit. Cílem je zlepšit 
vaši situaci. 

Projekt realizuje Kraj Vysočina společně 
s městem Humpolec a Nadací J&T v rámci Ini-
ciativy 8 000 důvodů.

Zapojení je dobrovolné a anonymní
Nebudeme hodnotit vaši rodinu ani vaši péči. 
Zajímá nás vaše zkušenost. 

Informace využijeme pouze pro mapování 
potřeb rodin a návrh podpory v Humpolci 
a okolí. Data budou zpracována a využita 
anonymně.

Zapojit se můžete třemi způsoby
Vyplněním dotazníku, který naleznete na QR 
kódu níže. Osobním rozhovorem nebo na se-
tkání rodičů, které se uskuteční 17. června od 
8:30 do 11:00 hodin v kavárně Čistá duše. 
Děkujeme vám za spolupráci!

Alena Svobodová

Odhalení  
pamětní desky  
Josefu Chytrému

úterý 7/7 od 16 hod.

Humpolec, Masarykova 553

Slavnostní odhalení pamětní 
desky pilotovi RAF Josefu 
Chytrému.

Křest knihy Kletečná, 
Krasoňov, Lhotka, 
Petrovice, Plačkov

čtvrtek 25/6 od 17 hod.

Medova vila,  
Tyršovo náměstí 800

Slavnostní křest knihy Kletečná, 
Krasoňov, Lhotka, Petrovice, 
Plačkov, vydané k výročí 800 let 
uvedených místních částí. 
Knihu pokřtí spisovatel  
Miloš Doležal.

Máte zájem se zapojit  
nebo se potřebujete  
na něco zeptat?

Alena Svobodová

E-mail: alenasvobodova@proditearodinu.cz

Telefon: 773 904 442
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DEN IZS PRO DĚTI

sobota 13/6 od 9 hod.

Autokrosové závodiště  
Pod Vilémovským lomem

CVIČENÍ PRO MAMINKY  
V MIKÁDU – DĚTI VÍTÁNY!
každé úterý v 9:30
Mikádo, klub

Přihlášky na WhatsApp 773 487 768

Ovzduší pod lupou – víme, 
co dýcháme?
Věděli jste, že největším znečišťovatelem ovzduší v ČR nejsou průmyslové továrny 
ani doprava, ale běžné domácnosti? A že v malých obcích bývá v zimních měsících 
ovzduší horší než ve velkých městech? Právě tato překvapivá fakta patří k těm, která 
zazněla na odborných přednáškách organizovaných v našem regionu v rámci projektu 
Klimatické a environmentální dopady změn kvality ovzduší na vybraném území Kraje 
Vysočina v čase, který realizují Společnost pro rozvoj Humpolecka, z. s., a Via rustica, 
z. s., ve spolupráci s Českým hydrometeorologickým ústavem – Observatoří Košetice.

Příčinou znečištění ovzduší v menších obcích je 
především vytápění starými kotli na pevná pa-
liva. Tyto zastaralé spotřebiče spalují uhlí, dřevo 
či jiná tuhá paliva neefektivně a vypouštějí do 
vzduchu velké množství škodlivých látek. Zatím-
co ve městech fungují systémy centrálního zá-
sobování teplem nebo jsou kotle modernizová-
ny, v malých obcích přetrvávají staré způsoby 
vytápění dodnes.

Projekt není jen teoretický – proběhlo 
vzorkování ovzduší v obcích. Nasbírané vzorky 
byly odborně analyzovány a výsledky přinesly 
konkrétní data o znečištění ovzduší. Výstupy 
budou veřejnosti představeny v podobě vý-
stavy, která proběhne od 22. června na Horním 
náměstí. Na fotografiích návštěvníci spatří 
zvětšeniny mikroskopických částic, které každý 
z nás nevědomky vdechuje. Tento vizuální záži-
tek má za cíl přiblížit problematiku znečištění 
ovzduší co nejširší veřejnosti a motivovat lidi 
k zodpovědnějšímu přístupu k vytápění. 

Zveme vás také na přednášku expertky 
ČHMÚ o kvalitě ovzduší 23. června od 16 hodin 
v prostorách Kavárny Čistá Duše.

Veškeré aktivity projektu budou završeny 
vydáním tematické odborné publikace, která 
shrne získané poznatky a naměřená data. Tento 
projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Chcete vědět více? Sledujte aktuální infor-
mace na stránkách organizátorů projektu nebo 
se přijďte osobně podívat na výstavu. Čistý 
vzduch je záležitostí nás všech.

Společnost pro rozvoj Humpolecka, z. s., 
Via rustica, z. s., a ČHMÚ

Podporujeme

Výstava Ovzduší pod lupou

od pondělí 22/6 do pátku 10/7

Horní náměstí

Výstava fotografií zvětšenin 
mikroskopických částic, které  
každý z nás nevědomky vdechuje.

Přednáška na téma kvality 
ovzduší

úterý 23/6 od 16 hod.

Kavárna Čistá Duše

Přednáška expertky Českého 
hydrometeorologického ústavu  
na téma kvalita ovzduší.

Letní příměstské tábory

Od 13. dubna  
přes Klientské centrum  
na www.svchumpolec.cz se 
mohli přihlašovat zájemci na 
tábory se zaměřením na sport, 
tanec, keramiku, výtvarné 
techniky i poznávání historicky 
zajímavých míst.

Kdo to nestihl, může 
zkusit štěstí do 12. června 
u LPT Taneční II. konaného 
v srpnu, jsou tam poslední 
volná místa. Tak neváhejte!

Vedoucím LPT  
je Tereza Řezáčová.

Účast na taneční soutěži

V sobotu 25. dubna se dvě 
skupiny z kroužku Moderního 
tance pod vedením Terezy 
Řezáčové zúčastnily taneční 
soutěže Ledečský pohár.  
Obě skupiny předvedly skvělé 
výkony, a i když nepřivezly 
domů medaile, přivezli jsme 
si spoustu nových zkušeností 
a krásných zážitků.

Virtuální univerzita 3. věku

Akademický rok 2025/2026  
byl ukončen v dubnu. 

V červnu čeká úspěšné 
studenty 

Závěrečný seminář 
uspořádaný ČZU ve Starém 
Městě pod Sněžníkem.

Zájemci o studium 
v dalším semestru nového 
akademického roku se mohou 
informovat v kanceláři SVČ, na 
telefonu 736 513 867 (p. Lisá) 
nebo na www.svchumpolec.cz.

Dětské skupiny Mláďata 
v Humpolci i Pastelka 
v Hněvkovicích

poskytující péči o malé děti při 
SVČ Humpolec nabízejí ještě 
několik volných míst, zájemci 
se mohou informovat  
v kanceláři SVČ v Humpolci, 
na tel. 734 119 754 (p. 
Zabloudilová) nebo tel. 732 696 
840 (p. Chládová).

Krásné dny přeje tým 
pracovníků SVČ.
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neděle
14/6 2026

17:00
vstupné: 200 Kč předprodej, na místě 250 Kč
předprodej: infocentrum Humpolec
online prodej: www.smsticket.cz

V případě nepříznivého počasí se koncert 
přesouvá na divadelní scénu kina. 

zahrada Muzea dr. A. Hrdličky
Dolní náměstí 253

Tři sbory 
v zahradě 

muzea

pěvecký sbor 
Slavík Pacov 

pěvecký sbor 
Záboj Pelhřimov

pěvecký sbor 
Čech a Lech Humpolec 
a cimbalistka Zuzana Lapčíková

ČECHALECH_3sboryRL_2026_final.indd   1 19.05.2026   11:21:45
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Podporujeme / Křížovka

Křížovka
Otázky:	 1.	 Název základní školy, která se zapojila do štafety Move for Hope. 
	 2.	 Doplňte název kulturní akce „..... dny“, která se uskuteční 29. a 30. června v muzejní zahradě.  
	 3.	 Jaká poradna přijede do Humpolce 12. června? Poradna na ......
	 4.	 Křestní jméno pilota RAF Chytrého.
	 5.	 Doplňte název preventivně vzdělávací akce „U vody bez .....“
	 6.	 Název ocenění, které získaly městské webové stránky „Zlatý .....“
	 7.	 Lidový název rybníka v Plačkově. 
	 8.	 Ve které zemi byli studenti gymnázia na výměnném pobytu?
	 9.	 Který ročník Japonských dnů se letos bude v Humpolci konat?

Tajenku s uvedením jména a příjmení zasílejte na e-mail redakce@mesto-humpolec.cz do 26. června. Jeden vylosovaný výherce získá 
dvě vstupenky na komentovanou prohlídku Medovy vily. Výherce vyrozumíme e-mailem a zveřejníme v červencovém vydání Radničních listů.
Nápověda: Správné odpovědi naleznete v tomto vydání Radničních listů.
Tajenkou květnového vydání byl KARLOVAC. Výhercem se stal Jiří Culek. 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Pomoc, integrace a nový začátek: CPIC 
pomáhá (nejen) cizincům i v Humpolci 
Centra na podporu integrace cizinců (CPIC) působí v České republice od roku 2009. V roce 2022 vzniklo také de-
tašované pracoviště v Pelhřimově, jehož pracovníci působí na Pelhřimovsku a Humpolecku. Pomáhají především 
ukrajinské, mongolské a filipínské komunitě při řešení každodenních situací spojených s životem v České republice.

CPIC poskytuje poradenství v oblasti 
pobytového oprávnění, zaměstnání, zdravot-
ní péče, školství i komunikace s úřady. Dů-
ležitou součástí podpory jsou také kurzy 
českého jazyka pro děti i dospělé a pomoc 
tlumočníků, kteří usnadňují základní dorozu-
mění i předávání důležitých informací.

Centrum dlouhodobě spolupracuje 
s MAS Humpolecko, díky čemuž jsou služ-
by dostupnější také klientům z Humpolce 
a okolí. Sociální pracovníci zde poskytují 
poradenství několikrát měsíčně podle po-
třeb klientů. Dobře fungující integrace je 
přínosem nejen pro cizince, ale i pro místní 

komunitu – pomoc nabízíme i školám, úřa-
dům či zaměstnavatelům. 

Více informací: www.integracnicentra.cz.
Monika Šimonová

Správa uprchlických zařízení 
Ministerstva vnitra
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Zásahová činnost jednotky HZS KV 
HS Humpolec za měsíc duben
Jednotka HZS ze stanice Humpolec zasahovala v měsíci dubnu celkem u 23 událostí. Jednalo se o pět dopravních 
nehod, čtyři požáry, jeden únik nebezpečných látek, jedenáct technických pomocí a dva plané poplachy.

Dne 2. dubna v dopoledních hodinách vyje-
la jednotka HZS stanice Humpolec k požáru 
dodávkového automobilu na sjezdu z dálni-
ce D1 na 90. kilometru ve směru na Prahu. 
Po příjezdu hasiči zjistili, že vozidlo stojí na 
krajnici mimo dálniční těleso a požár zasáhl 
celou kabinu i část nákladového prostoru. 
Řidič se v době zásahu nacházel mimo vozi-
dlo a neutrpěl žádné zranění. Hasiči nasadili 
dva vysokotlaké proudy a požár se podařilo 
rychle lokalizovat a zlikvidovat. Díky rych-
lému zásahu se zabránilo dalším škodám, 
zejména poškození vozovky a úniku škod-
livin do okolního prostředí. Po uhašení bylo 
vozidlo zkontrolováno termokamerou a ná-
sledně asistovala jednotka při jeho naložení 
na odtahové vozidlo. Příčinou požáru byla 
podle vyšetřovatele technická závada na 
elektroinstalaci v prostoru palubní desky. 
Hasiči zároveň upozorňují řidiče, aby ne-
podceňovali pravidelnou kontrolu elektroin-
stalace a technického stavu vozidel. Včasné 
odhalení závady může zabránit vzniku požá-
ru i větším škodám.

Stanislav Mikeš
velitel HS Humpolec

Podporujeme / společenská rubrika

Opustili nás
Vladimír Rataj z Humpolce	 * 21/04 1967	 † 13/04 2026

Bohuslav Fanta z Humpolce	 * 08/09 1950	 † 23/04 2026

Václav Hromádko z Jiřic	 * 06/07 1946	 † 30/04 2026

Stanislav Řemínek z Koberovic	 * 11/02 1943	 † 05/05 2026

Alexandra Roupcová ze Světlice	 * 20/06 1975	 † 06/05 2026

Jaroslava Dvořáková z Hněvkovic	 * 02/12 1944	 † 07/05 2026

Božena Honzárková z Humpolce	 * 30/05 1934	 † 08/05 2026

Jaroslava Gálová z Budíkova	 * 06/02 1953	 † 10/05 2026

Miloš Štěpán z Kališť	 * 17/09 1963	 † 12/05 2026

Jana Šenková ze Senožat	 * 22/01 1937	 † 14/05 2026

Marie Žižková z Humpolce	 * 25/03 1944	 † 16/05 2026

Pavel Veleta z Proseče	 * 01/03 1950	 † 17/05 2026

Marie Zoubková z Humpolce	 * 29/05 1937	 † 16/05 2026

Vítáme  
nové občánky

Na humpolecké radnici jsme ve středu 
6. května přivítali tyto nové občánky: 

Adina Nováková

David Maleček

Adéla Semrádová

Sylva Brýnová

Anna Mažgútová

Přejeme hodně štěstí do života.
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každé úterý	 9:30

CVIČENÍ PRO MAMINKY 
V MIKÁDU – DĚTI VÍTÁNY! 
Lekce vede Kateřina 
Manová. Přihlášky WhatsApp: 
773487768.
klub, Mikádo

2/6–26/6
otevírací doba muzea

PAVEL REMAR:  
MISTROVA TICHÁ MÍSTA
výstava fotografií 
Výstavní sál muzea na Horním 
náměstí

3/6–30/7
otevírací doba muzea

NA PLNÝ PLYN
Miloš Lesina – kovové „big 
scale“ modely aut v měřítku 
1:8
Josef Hrádek – obrazy s vůní 
benzínu
Výstavní sál muzea na Dolním 
náměstí

do 29/6
v otevírací době knihovny

SBÍRKA KNÍŽEK PRO 
NADACI MOMENT 
Pokud máte doma 
nepoužívané kuchařky, 
leporela nebo životopisy 
(autobiografie), můžete je 
věnovat na charitativní účely. 
Do sbírky přijímáme knížky 
vydané od roku 2016 ve 
výborném stavu.
Knihovna Jiřiny Zábranové

každý pátek
od 11:30, od 14:00, od 16:00

7+1 BYT SBĚRATELE 
komentované prohlídky 
sbírkovou expozicí
8smička

středa 3/6	 19:00

BIBLICKÉ SPOLEČENSTVÍ 
fara ŘKF, Horní náměstí

čtvrtek 4/6	 18:00

DÁMSKÁ JÍZDA – 
PO VEČERCE
Vyrazte s kamarádkami na 
večer plný smíchu, emocí, 
jisker, střetů i návratů k první 
lásce, s welcome drinkem, 
tombolou a předpremiérou 
nové romantické komedie. Po 
filmu bude následovat debata 
s tvůrci – režisérem Danem 
Pánkem a herečkou Danou 
Batulkovou.
kino

pátek 5/6	 19:00

OPERA V KINĚ – 
KOUZELNÁ FLÉTNA
Princezna Pamina byla 
unesena. Její matka, Královna 
noci, pověří mladého prince 
Tamina její záchranou. Když se 
ale Tamino a jeho pomocník 
Papageno vydávají na cestu, 
brzy zjišťují, že když jde 
o lásku, nic není, jak se zdá.
kino

sobota 6/6	 13:30–22:00

HUMPOLECKÉ LÉTOHRANÍ
Zahajujeme Humpolecké 
léto – pro děti i dospělé! 
Srdečně vás zveme do parku 
Stromovka, kde zahájíme 
léto a oslavíme Den dětí ve 
velkém stylu. Těšit se můžete 
na herní park pro děti, 
cirkusiště, dětské představení 
Lucky ze školky nebo 
hudební vystoupení kapel 
Bombarďák, Propadleek, 
Laura a její tygři či vystoupení 
žáků ZUŠ G. Mahlera.
park Stromovka

sobota 6/6

MISTROVSTVÍ ČESKÉ 
REPUBLIKY RC MODELŮ
Autokrosové závodiště Pod 
Vilémovským lomem

sobota 6/6	 14:00

VÝTVARNÁ DÍLNA 
#BRAMBOROVÉ STOPY
Sobotní dílna k výstavě. 
Výprava do světa umění! 
8smička

neděle 7/6	 9:00

BOŽÍ TĚLO
kostel sv. Mikuláše

pondělí 8/6	 17:45

O HISTORII HUMPOLCE III. 
Přednáška Jakuba Vazače 
o Humpolci v období od roku 
1848 do roku 1948. Nutná 
rezervace míst na e-mailu 
knihovna@infohumpolec.cz 
nebo na telefonu 565 533 181.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

středa 10/6	 9:30

MIMIKINO – POHÁDKY 
PO BABIČCE
Zuzanka přijíždí se dvěma 
sourozenci na návštěvu 
nedávno ovdovělého 
dědečka. Večer se Zuzanka 
rozhodne pro mladšího 
Tomíka vyčarovat z babiččina 
slamáku pohádky.
malá scéna, Mikádo

středa 10/6	 19:00

TADY VARY 10: Mouchy
Předpremiéra komediálního 
dramatu mexického režiséra 
Fernanda Eimbckeho, které 
se oficiálně představí na 
Mezinárodním filmovém 
festivalu v Karlových Varech. 
kino

pátek 12/6	 16:00

DĚTSKÉ SPOLEČENSTVÍ 
fara ŘKF, Horní náměstí

pátek 12/6	 19:00 

SETKÁNÍ MLÁDEŽE
fara ŘKF, Horní náměstí

sobota 13/6	 od 9:00 

DEN IZS PRO DĚTI
dětský den pořádaný hasiči, 
autoklubem a městem 
Humpolec
Autokrosové závodiště Pod 
Vilémovským lomem

sobota 13/6	 15:00

KOMENTOVKA 
VÝSTAVOU PRESENT 
PERFECT: OTISKY ČASU 
V SOUČASNÉ KERAMICE
komentovaná prohlídka 
s kurátorkou Kristýnou 
Pelliconi Péčovou
8smička

neděle 14/6	 15:00

DĚTSKÝ DEN
farní zahrada, Horní náměstí

neděle 14/6	 17:00

TŘI SBORY V ZAHRADĚ 
MUZEA
Přátelské setkání pěveckého 
sboru Čech a Lech 
z Humpolce, Slavík z Pacova 
a Záboj z Pelhřimova. Můžete 
se těšit na velmi pestrý 
repertoár od lidových písní 
s doprovodem cimbálu Zuzany 
Lapčíkové až po operu.
zahrada muzea, Dolní náměstí

Kulturní kalendář

Změna programu vyhrazena.
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pondělí 15/6	 15:00 

KOMENTOVKA VÝSTAVOU
8smička

středa 17/6	 9:30

SENIORKINO – ŠVIHÁCI
Tři kamarádi se pravidelně 
setkávají ve vyhlášených 
lázních, kde si užívají pánskou 
jízdu. Všechno by šlo podle 
plánu, kdyby se neprovalilo, 
že jeden z nich má v lázních 
sedmiletého utajeného 
syna, o kterého se musí 
neplánovaně postarat.
kino

středa 17/6	 19:00

BIBLICKÉ SPOLEČENSTVÍ
fara ŘKF, Horní náměstí

čtvrtek 18/6 až sobota 20/6

BERNARD FEST 2026
V jedinečné atmosféře 
Horního náměstí se odehraje 
třídenní program sestavený 
z toho nejlepšího na české 
hudební scéně.
Vystoupí Olympic, Jiří Korn, 
Lucie, Marie Rottrová, 
Tři sestry, Queenie, Dymytry, 
Emma Smetana a Jordan Haj, 
Marpo a další.
Horní náměstí

sobota 20/6	 15:00

VÝTVARNÁ DÍLNA 
#MĚKKÁ SÍLA
sobotní dílna k výstavě 
Present Perfect
8smička

neděle 21/6	 10:00

FARNÍ KAVÁRNA 
farní zahrada, Horní náměstí

pondělí 22/6	 8:00–13:00

DEN BOTANICKÉ 
ZAHRADY
bohatý program pro děti 
o ekologii a životě v zahradě
ČZA Humpolec, ulice 
Fügnerova

úterý 23/6	 16:00

OVZDUŠÍ POD LUPOU – 
VÍME, CO DÝCHÁME?
přednáška expertky ČHMÚ 
o kvalitě ovzduší 
Kavárna Čistá Duše

středa 24/6	 8:00–13:00

DEN ZEMĚDĚLKY
seznámení se zvířaty 
chovanými na školním statku
Školní statek, Dusilov

sobota 27/6	 13:00

MUZEJNÍ VYCHÁZKA
přes Brunku do Jiřic na 
modelářské letiště, sraz 
v Nerudově ulici u odbočky na 
sběrný dvůr 
Brunka, Jiřice

pondělí 29/6	 13:00 – 19:00
úterý 30/6	 11:00 – 16:00

JAPONSKÉ DNY 
V HUMPOLCI
3. ročník
Zahrada muzea na Dolním 
náměstí v Humpolci se na 
dva dny promění v místo, kde 
se prolne místní prostředí 
s japonskou tradicí. 
zahrada muzea, Dolní náměstí

čtvrtek 25/6	 8:00 – 16:00

U VODY BEZ NEHODY
preventivně vzdělávací akce 
o správném chování u vody 
a první pomoci 
koupaliště Žabák

pátek 26/6	 15:00

KINO ZA VYSVĚDČENÍ: 
MIMONI A MONSTRA
Další dobrodružství 
plné smíchu, monster 
a banánů uvidíte u nás 
v kině v předpremiéře 
jako symbolický dárek za 
vysvědčení. Navíc se v kině 
budete moct potkat a vyfotit 
s mimoními maskoty – 
Kevinem a Stuartem!
kino

pondělí 29/6
v otevírací době knihovny

KNÍŽKA NA PRÁZDNINY
knižní tipy a prezentace 
nových titulů určených dětem 
na letní prázdninové čtení
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

1/7–26/7
otevírací doba muzea

PETR ADAMEC: 
MALOVANÝ SVĚT
výstava obrazů
výstavní sál muzea na Horním 
náměstí

úterý 7/7	 16:00

ODHALENÍ PAMĚTNÍ 
DESKY JOSEFU 
CHYTRÉMU
slavnostní odhalení pamětní 
desky pilotovi RAF Josefu 
Chytrému 
Masarykova 553

středa 8/7	 9:30

MIMIKINO – JAKO 
Z DIVOKÝCH VAJEC
V Kastilském království se 
probouzejí temné síly. Po 
korunovaci nového krále 
a královny je uneseno 
sedm královských mláďat. 
Jejich jedinou nadějí je 
mladý doručovatel, kozel 
Arthur, který sní o kariéře 
světoznámého kadeřníka.
malá scéna, Mikádo

pátek 10/7	 19:00

LETNÍ KONCERTY 
VE STROMOVCE: 
KVARTETONES
Letošní sérii pátečních 
koncertů ve Stromovce zahájí 
čtyři talentované zpěvačky, 
jejichž doménou je swing, 
jazz a blues především z éry 
40. let minulého století, za 
doprovodu jazzového tria.
park Stromovka

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 1/8 2026. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.

Změna programu vyhrazena. 

Více kulturních a společenských akcí najdete na webu webu tic.humpolec.cz, 8smicka.com, www.facebook.com/infohumpolec.cz,  
www.bernardfest.cz, www.amk-humpolec.cz nebo FB AMK Humpolec

Kulturní kalendář
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